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ACTA 

SESIÓN  EXTRAORDINARIA N°07 
 

Al ser las cuatro de la tarde del día 23 de marzo  del año dos mil doce, se reúne el Concejo 

Municipal de Corredores, en el Salón Comunal Ciudad Neily, con la asistencia de los 

Señores Regidores y Síndicos Municipales. 

 

REGIDORES PROPIETARIOS 

 

Minor Castro Aguilar      Dobelys Ruiz Rodríguez   

Presidente Municipal      Vicepresidenta Municipal  

 

Nereida Jiménez López     Jorge Jiménez Sánchez 

  

          

 

REGIDORES SUPLENTES 

 

Marlene Salazar Arias     Denis Sibaja Cerdas 

                                                        

SINDICOS PROPIETARIOS 

 

Rosalba Jiménez Cisneros     José Abel Gómez Gómez 

 

William Jiménez Hernández 

  

SINDICOS SUPLENTES 

 

 

 

Xinia Contreras Mendoza     Sonia González Núñez 

Alcalde Municipal      Secretaria Municipal 
 

 

AGENDA 

 

ARTICULO PRIMERO:  Saludo y Oración 

ARTICULO SEGUNDO:  Comprobación del quórum y aprobación de la agenda 

ARTICULO TERCERO: Atención a funcionarios de Acueductos y 

Alcantarillados  

ARTICULO CUARTO:  Acuerdos   

ARTICULO QUINTO:  Cierre de la Sesión 
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ARTÍCULO PRIMERO 

 

SALUDO Y ORACIÓN 

 
El Señor Presidente Municipal saluda a los presentes y seguidamente delega en el Señor 

Jorge Jiménez Sánchez dirigir la oración del día de hoy. 

 

ARTÍCULO SEGUNDO 

 
COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM  Y APROBACIÓN DE LA AGENDA 

 
El Señor Presidente Municipal procede a realizar la comprobación del quórum, 

determinándose que existe quórum para sesionar, por lo que de inmediato procede a dar por 

abierta la sesión. 

 

Antes de someter a votación la agenda del día, el Señor Presidente Municipal solicita que se 

altere el orden del día para incluir en la agenda la toma del acuerdo  de aprobación del 

Presupuesto Extraordinaria Nº01-2012, así mismo la aprobación de la modificación interna 

Nº04-2012.   De igual manera para conocer el informe de la Comisión de Becas. 

 

Somete a votación la alteración de la agenda,  y por unanimidad el Concejo Municipal 

acuerda alterar la agenda del día,  para incluir en la misma la aprobación del Presupuesto 

Extraordinario Nº01-2012, así como la modificación interna Nº04-2012 y el informe de la 

Comisión de Becas. 

    

Con la alteración de la agenda el Señor Presidente Municipal somete a votación la agenda 

del día, la cual es aprobada en forma unánime.   

 

ARTÍCULO TERCERO 

 

Se recibe a los Señores Marlen Cruz Salas, Sally Reyes Vargas y Miguel Picado de 

funcionarios de Acueductos y Alcantarillados, de San José, así como a la Licenciada 

Daysi  Jefe de la Oficina de Acueductos y Alcantarillados de Ciudad Neilly.  

 

La Señora Sally Reyes, Presenta al Concejo Municipal el Proyecto Georeferenciación de 

Aprovechamientos de Recurso Hídrico Cantón de Corredores. 

 

Objetivos 

 

1. Crear una base de datos georeferenciada, veraz, exacta y actualizada de los 

aprovechamientos de recurso hídrico para consumo humano administrado por las 

ASADAS y los Comités de Acueductos Rurales (CAARs). 
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2. Entregar a la UEN Gestión de Acueductos Rurales, de la Subgerencia de Gestión de 

Sistemas Delegados, los datos necesarios sobre los aprovechamientos levantados para 

realizar el correspondiente proceso de inscripción ante la Dirección de Aguas del 

MINAET. 

 

Metodología 

 

1. Identificación de entes operadores (SICEO)  

2. Capacitación a los funcionarios que hicieron el levantamiento.  

3. Establecimiento de rutas de trabajo para el levantamiento de la información. 

4. Se procesa la información recolectada en la base de datos. 

5. Se entrega la información sistematizada a la Subgerencia de Sistemas Delegados para el 

trámite correspondiente. (inscripción). 

 

Resultados 

 

1. Un 38% de la población en el cantón es abastecida, por entes operadores de Sistemas 

Delegados 

2. Un 62% de la población es abastecida por el AyA 

3. Se realizó un levantamiento de 37 aprovechamientos: 19 entes operadores (12 

ASADAS, 6 CAARS y 1 ADInd). El AyA cuenta con 15 aprovechamientos. 

4. Del total de los aprovechamientos el 76% (28) son nacientes, 19% (7) son pozos y 

aproximadamente 5% (2) son superficiales. 

 

    Distribución de aprovechamientos 
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Caudales utilizados 

 

1. El 46% de los aprovechamientos capta menos de 5 lt/seg 

2. El 22% capta más de 10 lt/seg 

3. El 24% capta de 5,1 a 10 lt/seg 

 

Cuencas Hidrográficas 

 

El cantón de Corredores se encuentra drenado en su totalidad por la cuenca hidrográfica del 

Río Colorado y otros, que drena los territorios desde las estribaciones de la Cordillera de 

Talamanca hasta la desembocadura en el océano Pacífico. 

 

Usos de la tierra 

 

1. El 68% de los aprovechamientos está rodeado por bosque. 

2. El 11% corresponde a la actividad ganadera, lo que podría generar, modificar y 

hasta acelerar procesos como la erosión y compactación de los suelos en las áreas de 

recarga. 

3. El 11% corresponde al uso agrícola, lo cual supone la posibilidad de contaminación 

cuando la agrotecnia de los cultivos implica aplicación de agroquímicos. 

4. El 10% corresponde a uso urbano, lo que implica riesgo de contaminación por 

lixiviados. 

 

Uso de la tierra alrededor de las nacientes 

 

1. 79% están rodeadas por bosque 

2. 14% por ganadería 

3. 7% por uso urbano 

 

Uso de la tierra alrededor de los pozos 

 

1. 14% están rodeadas por bosque 

2. 57% por uso agrícola 

3. 29% por uso urbano 

 

Uso de la tierra alrededor de las tomas superficiales 

 

Las dos tomas superficiales que hay en el cantón están rodeados en un 100% por bosque, lo 

cual supone un cumplimiento total del Art. 33 de la Ley Forestal. 

 

Nosotros con estos datos queremos que ustedes tengan un control, un insumo para ustedes 

en cuanto a cómo se encuentran estos aprovechamientos actualmente y que de aquí en 

adelante mediante el Plan Regulador puedan manejar mejor estos datos para proteger lo que 

tiene que ver con las tomas de agua, que se tomen decisiones importantes para el 

ordenamiento del territorio con el fin de que todo aparezca protegido por bosque. 
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Entonces hacen entrega del informe tanto escrito, como digital para que ustedes lo puedan 

manejar, trabajar con el Plan Regulador, todo viene en formatos fáciles para ustedes, ahí les 

aparecerá toda la información que se recogió en el campo, hay datos administrativos, de la 

ubicación, coordenadas, de manera que sea favorable para el cantón.  

 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que le gustaría saber si hay  algún programa en 

el cual nos podamos involucrar para la recuperación de las áreas agrícolas y ganaderas, para 

poder reforestar todos esos sectores. 

 

Porque le llama la atención que la Embajada de Japón está mandando a otra persona a la 

Municipalidad para que trabaje en lo que es Recurso hídrico, para que nos ayude en eso y 

así poder recuperar esas tierras. 

 

Podemos ver que este año hemos tenido el verano más largo en los últimos años y fue 

bastante complejo en la calidad de las aguas y cantidad y para poder consumir agua se tiene 

que comprar filtros, ahí es donde uno ve la necesidad de dar protección a todas esas zonas. 

 

La Licenciada Daysi Castro Navarro manifiesta, que realmente no, lo que se tiene es el 

programa de Bandera Azul, sin embargo considera que esta información es muy 

importante, para la Comisión de Ambiente y la Unidad Ambiental, para trabajar en estos 

aspectos que son tan importantes como la protección, la recuperación de las áreas. 

 

De igual manera  que los que trabajamos con el Plan Regulador, la Unidad Ambiental. En 

realidad con la compañera de la Unidad Ambiental  se les ha dado información de las 

ASADAS.   

 

El Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez, manifiesta, que la preocupación y la pregunta 

de él es si tienen un programa de parte del A y A para ayudar a las ASADAS de manera 

que se le pueda dar protección como la ley lo establece.  

 

La Señora Sally Reyes, manifiesta, que al igual que lo ha indicado la compañera Daysi, lo 

que se conoce es el programa de Bandera Azul y ellos le dan mucha fortaleza a las 

comunidades, escuelas, ASADAS ellos los acompañan mucho en lo que es reforestación, 

protección.  

 

El Señor Miguel Picado, funcionario de Acueductos y Alcantarillados manifiesta  que 

ellos lo que sugieren por estar mucho en el Campo es que cuando se les amenace que no 

permiten la protección de una naciente, o cuando realizan inspecciones y los dueños de esas 

propiedades se ponen difíciles, que entonces coordinen con la el Director o Directora de la 

Zona del  A y A, ellos sabrán si debe de ir Acueductos Rurales o a la Oficina Legal del A y 

A. 

 

Ustedes  en comparación con la Zona Atlántica están en un 100%, allá en ese sector es 

terrible, por las piñeras y los cafetales que están encima de las nacientes, en este caso se ve 

que ustedes han avanzado mucho en proteger las nacientes. 
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El Señor Presidente Municipal, manifiesta, que hay otro tema, y es como son 

considerados los doscientos metros de las tomas de aguas, son zonas privadas, son zonas de 

protección, que las ley las protege o como están contempladas.  

 

La Licenciada Daysi Castro manifiesta, que la Ley establece  que son doscientos metros  

pero en realidad somos nosotros los que debemos de preocuparnos  en razón que tenemos 

algunos problemas  como la ASADA del Barrio San Jorge, en donde han tenido bastantes 

problemas con los dueños de las propiedades donde se encuentran las nacientes, porque 

queman muy cerca de las nacientes, se tiene que trabajar en concientizar, hacer cultura, hay 

mucho trabajo que hacer.  

 

También tenemos que entender que ellos tienen que sembrar  por lo tanto hasta se podría 

pensar en hacer algo allá y hasta se podría dar  algún incentivo a esos propietarios, para que 

protejan las nacientes que están en sus propiedades. 

 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que ahí tendríamos que ver qué programa se 

podría implementar, con esta nueva ley donde las empresas tienen que ir de la mano con el 

medio ambiente, al menos las dos empresas de adentro no se permite que se haga un cultivo 

cerca de las nacientes, porque son áreas protegidas.  En el caso de la Empresa 

Coopeagropal ha comprado dos o tres fincas y las han reforestado, porque hay nacientes de 

agua, más bien Acueductos y Alcantarillados debería de darle protección porque se ha 

reforestado para proteger esas nacientes.  

 

Por otra parte antes que ellos iniciaran en esta administración,  hubo una reunión donde se 

les dijo que Acueductos no estaba dando el visto bueno a proyectos de vivienda debido a 

que no tenía la fuentes de agua suficientes, aquí en Corredores se decía que no porque había 

un desperdicio por el tiempo que tenia la tubería había un perdida de agua de un 40%, por 

lo tanto los proyectos de vivienda no eran tomados para dar el servicio de agua, eso todavía 

se mantiene.  

 

La Licenciada Daysi Castro  manifiesta que la idea es que para el 2013 se empiecen las 

obras, hay sustitución de las tuberías, que es lo que usted menciona, también hay para la  

instalación de una planta de tratamiento que afecta la parte de Canoas y tanques de 

almacenamiento para  aumentar la capacidad de dotación agua. 

 

La Señora Rosalba Jiménez Císneros, Sindica del Distrto primero manifiesta, que tiene 

una consulta, en el caso del agua que usan en  las fincas que son tuberías de hierro, y por lo 

cual el agua sabe a puro herrumbre, ¿eso se piensa cambiar?  

 

La Licenciada Daysi Castro  le manifiesta, que quizás a futuro.  

 

La Señora Sally Reyes, manifiesta, que es importante que tengan la información que se les 

suministro, ya que ahí viene toda la información  de la cantidad de agua que se entrega en 

cada Acueducto.  
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El Señor Miguel Picado manifiesta que es importante toda esta información, porque 

cuando trabajen el plan regulador tienen que entender que aproximadamente un litro les va 

permitir mantener 50 familias, si ustedes por ejemplo en una comunidad la ASADA 

producen cuatro litros para 200 familias, y si van a construir una urbanización, ya tienen 

180 casas y le van a meter 50 casas más deben de tener muy claro ese dato para ver si 

otorgan o no el permiso para construcción, por eso es tan importante esta información.  

 

Ustedes como regidores  en conjunto con la Alcaldía deben de tomar decisiones basadas en 

los instrumentos que ya están establecidos, por eso es que esta información es tan 

importante para la planificación que ustedes realizan.   

 

La Señora Regidora Dobelys Ruiz Rodríguez, manifiesta, que ella ha revisado el Plan 

Regulador, y esa parte viene muy escueta, de hecho hay información de las ASADAS, hay 

información de la situación en la que se encuentra cada una de las propiedades, pero 

específicamente de lo que ellos traen no, será como recordar un poco lo que trae el 

documento. 

 

Lo otro es que el Plan Regulador establece donde nosotros tenemos que tomar decisiones 

en relación a la ubicación de las viviendas pero ahora el uso de suelo para tomar estas 

decisiones no viene.  

 

La Licenciada Daysi Castaro manifiesta que de hecho debería de haber bastante 

información porque se les suministro la suficiente información para el Plan Regulador.  

 

El Señor Presidente Municipal, manifiesta, que hay una situación especial y como 

tenemos que manejarla porque sabemos que vivimos en una zona rural, donde hay personas 

que viven en lugares donde Acueductos no tiene agua, solamente tienen agua de pozo, por 

ejemplo esas persona vienen a solicitar un permiso de construcción y se les solicita el 

permiso o visto bueno de A y A, pero como no se da el servicio,  entonces no hay permiso 

y las personas construyen sin permiso.  

 

El día lunes estuvieron reunidos con el Abogado del IDA y personeros del IDA ellos están 

teniendo problemas en la zona fronteriza, con las concesiones, porque tenemos un circulo 

viciosos, debido que para darle una concesión a  equis persona, el IDA extiende la 

concesión y el futuro concesionario viene a la Municipalidad para que le den un visado de 

plano, en la Municipalidad lo mandan a Acueductos y en Acueducto les dicen que no 

porque necesita la concesión ya concretada, y si apenas es el tramite que está haciendo.  

 

Entonces el IDA nos está solicitando que obviemos ese proceso, que para el permiso de la 

concesión no lo pidamos pero si para la construcción.  

 

Lo otro es como hacemos nosotros con los lugares donde no hay Acueductos, ni tampoco 

hay ASADAS.  

 

La Licenciada Daysi Castro manifiesta que con respecto a esa reunión piensa que debió 

haber sido invitada, ella se dio cuenta porque la llamaron pero no pudo asistir. 
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En el caso del IDA, nosotros le decíamos que los requisitos de Acueductos  están 

mermados por la ley 8220, la Sala Cuarta le ordena al IDA que ordene la Zona Fronteriza, 

pero no le pide que pida un plano visado, para ella los que no dependen del requisito del 

Visado de plano son ellos.  

 

La Señora Alcaldesa Municipalidad de Corredores manifiesta que estuvo conversando 

con Royé Flores, y él le dice que cuando se da un visado de un plano, se le está dando la 

seguridad que existen los servicios básicos, entonces el abogado nos decía que pusiéramos 

en el mismo documento donde se visa que no se daba seguridad de que ese servicio  básico, 

entonces le decía  Royé que eso se contraponía a la Ley, lo que pasa es que el IDA quiere 

es resolver su problema, no importa si la municipalidad se mete en un problema. 

 

La Licenciada Daysi Castro manifiesta que en el caso del IDA hay un procedimiento 

especial por tema de zona fronteriza donde las tierras son del estado y la administración del 

IDA y arrendamiento a terceros,  lo que se pide es una certificación de que el arriendo esta 

al día.  

 

El Señor Presidente Municipal, manifiesta, que es un tema que le gustaría tocar con ella 

ya que está más cerca porque Don Rolando viene a reunirse con el Concejo el 29 de marzo 

a las cuatro de la tarde, ese tema viene para la reunión.  

 

El Señor Regidor Denis Cerdas Sibaja, manifiesta, que respecto a la Fuente de 

Acueductos en Paso Canoas, se dice que existe un proyecto de colocar filtros  en las 

captaciones, para una mejor calidad del agua que consumimos, para cuando estaría ese 

proyecto.  

 

La Licenciada Daysi Castro manifiesta, que no tiene una fecha exacta porque lo maneja 

otro departamento, pero si sabe que la planta está en diseño, esta para iniciarse en el 2013. 

 

El Señor Sindico José Abel Gómez, manifiesta, que el día de ayer se reunió con el 

Director Regional del A y A, y este le decía que sería muy importante  que el Concejo 

Municipal tomara un acuerdo para enviarlo a la Señora Presidenta  de la República para que 

le informara cómo va el proyecto.  

 

El Señor Presidente Municipal, pregunta, como está el proyecto con el programa KFW, 

en qué estado se encuentra.  

 

La Licenciada Daysi Castro manifiesta, que no podría darle una fecha de entrega del 

proyecto, pero sí bastante avanzado.  

 

El Señor  Regidor Jorge Jiménez Sánchez, manifiesta, que lo que decía Dobelys del Plan 

Regulador, los funcionarios que están a cargo del mismo manifestaron que ellos tienen un 

estudio en donde se amplió la información, en cuanto a la reserva hídrica.  

 

La Señora Sally Reyes, manifiesta, que hay algo importante es imprimir estos 

aprovechamientos ante el Departamento de aguas, porque necesitamos tener un registro de 

la cantidad de agua y el aprovechamiento que hay.  
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El Señor  Regidor Jorge Jiménez Sánchez, manifiesta, que hay acueductos bastantes 

pequeñitos que incluso no están cumpliendo ninguna norma de seguridad, ni de nada, la vez 

pasada se tomo un acuerdo para que se le ayuda a una ASADA que sufrió un derrumbe y se 

le había dañado una tubería, porque tienen pocos abonados, que está haciendo Acueductos 

y Alcantarillados con este tipo de Acueductitos.  

 

La Licenciada Daysi Castro manifiesta, que se les debería de dar asesoramiento por lo 

menos para el A y A estarían operando ilegalmente porque no tienen convenio firmado o 

ver si hay otra ASADA más grande que la pueda asumir, falta asesoría, ustedes pueden 

tomar un acuerdo indicando cuales están operando así.  

 

El Señor Presidente Municipal, les agradece por la valiosa información que se les brindo 

el día de hoy. 

 

Seguidamente se da lectura a nota enviada por la Señora Alcaldesa Municipal, en calidad 

de Presidenta de la Junta Vial Cantonal, transcribe los acuerdos Nº1 y Nº2, de reunión de la 

Junta Vial Cantonal de Corredores, celebrada el día 16 de marzo del año 2012, por medio 

del cual la Junta Vial Cantonal remite para aprobación del Concejo la distribución de los 

recursos por un monto de ¢7.200.000.00, para que se incluyan en el presupuesto 

extraordinario 01-2012 y de  ¢105.459.429.30, correspondiente a la liquidación de los 

recursos provenientes de la Ley 8114, así como la diferencia, con respecto al monto 

asignado para el año 2012. 

 

Se conoce y aprueba la distribución de los proyectos de partidas específicas referente a lo 

relacionado con caminos: Asfaltado de Distritos, Conservación Vial Cantonal en cabeceras 

de cuatro distritos, reparación de vías Barrio el Carmen, el cual se modifica para ejecutarlo 

por administración municipal, reparación de caminos Altos de San Antonio 1, construcción 

alcantarillado Ciudadela Salas Vindas, alcantarillado pluvial de Ciudad Neilly y 

Alcantarillado Barrio la Fortuna. 

 

Sometido a votación estos acuerdos, son aprobados en forma unánime.  Ver capítulo de 

acuerdos.   

 

Seguidamente se presenta para conocimiento y aprobación del Concejo Municipal el 

informe de la Comisión de Becas. 

 

Informe presentado por la Comisión de Becas. 

 

A través de la presente me nos permitimos informar que la Comisión de Becas se reunió el 

día martes 20 de marzo del presente año, con la asistencia de los Regidores Mainor Castro 

Aguilar y Dobelys Ruiz Rodríguez, para analizar las solicitudes de becas, correspondiente a 

hijos de productores de Palma. 

 

Respecto a la solicitud de becas presentadas por los hijos de los socios Ganadera Hermanos 

López, se dejan pendientes de aprobación, hasta tanto no presenten una copia de la 

constitución de esta Sociedad. 
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No se aprueban las solicitudes de beca de los estudiantes Rebeca Concepción Chinchilla y 

Olivier Vargas Elizondo, en razón que los padres de estos estudiantes, son productores del 

Cantón de Golfito. 

 

No se aprueba la solicitud de beca de Kenlly Aguilar Sandi, por cuanto se aprobó la 

solicitud de su hermana y es una beca por familia. 

Ser deja pendiente la solicitud del estudiante Jockssy Gutiérrez Sánchez, por cuanto está en 

estudio, ya que la producción está en periodo de renovación. 

 

No se aprueba la solicitud de beca de la estudiante Tatiana Montoya Vargas, por cuanto sus 

padres productores no se encuentran al día con el pago del impuesto municipal. 

 

No se aprueba la solicitud de beca de Melibeth Castrillo Hernández, en razón que es 

sobrina del productor José Luis Castrillo y la ley indica que las becas son para hijos de 

productores de palma. 

 

No se aprueba la solicitud de die Silvia Montiel Soto, en razón que no coincide el pago del 

impuesto con el reporte de la producción. 

 

Queda pendiente una solicitud que no tenía el pago correspondiente de impuesto de 

producción de la palma, en razón que estaba traspapelada. 

 

Se recomienda que para los estudiantes de colegio, se asigne la suma de ¢40.000.00, a 

partir del mes de febrero y hasta el mes de noviembre. 

 

Se recomienda que para los estudiantes de Universidad se asigne la suma de ¢50.000, a 

partir del mes de febrero al mes de diciembre. 

 

Se adjunta la lista de estudiantes de universidad y de colegio, que calificaron para el 

otorgamiento de una beca. 

 

Sometido a votación este informe es aprobado en forma unánime.  Ver capitulo de acuerdos 

 

ARTÍCULO CUARTO 

 

ACUERDOS: EL CONCEJO MUNICIPAL DE CORREDORES ACUERDA: 

 
Acuerdo Nº1:    Por unanimidad se acuerda  aprobar la modificación Interna Nº04-

2012. La misma se detalla a continuación: Acuerdo definitivamente aprobado. 
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JUSTIFICACION:          

  

 

Se rebaja del renglón de repuestos y accesorios en el servicio del parque para darle contenido al 

egreso 20204 compra de melaza o miel de purga para aplicar al zacate del parque  de Ciudad Neily. 

Se rebaja del programa 02 servicio 25 protección de ambiente del egreso 1,08,05,Ç  400,000 

colones para reforzar la cuentas de viáticos y transporte en el mismo servicio  de protección de 

ambiente  

 

 

 
 

JUSTIFICACION: 

           

Se rebaja del renglón de equipo y mobiliario de oficina y de incentivos salariales para 

reforzar la cuenta 2,01,04 en programa 01 para compras de tinta para impresoras y fax de 

departamentos de administración de la municipalidad. 

 

Se rebaja del aporte a Juntas de Educación en programa 01  para darle contenido a 

Construcción de Edificio Municipal para pago urgente a empresa JOB  por la suma de 

16.300.000 colones factura de reajuste de precios, se aclara que una vez recibido el 

préstamo del Banco Nacional para el edificio estos recursos se devolverán a su cuenta de 

origen mediante otra modificación. Esto debido a urgencia de pago a solicitud del Concejo 

y la Administración.      

MUNICIPALIDAD DE CORREDORES 

DEPARTAMENTO DE PLANIFICACION Y PRESUPUESTO

MODIFICACION INTERNA Nº04-2012

CUADRO  N 1

CODIGO PRESUPUESTARIO

PROac ser Gru Pro codigo NOMBRE SALDO SUMA QUE SE SUMA QUE SE NUEVO

GRAtivi vi po yec DISPONIBLE REBAJA AUMENTA SALDO

MA dad cio to

2 5 2,04,02 repuestos y accesorios 681.811,00 50.000,00 631.811,00

2 5 2020400 alimentos p/ animales 0,00 50.000,00 50.000,00

2 25 1,08,05 mant y reparacion de transporte 400.000,00 400.000,00 0,00

2 25 1,05,02 viaticos dentro pais 1.565,03 300.000,00 301.565,03

2 25 1,05,01 transporte dentro pais 73.960,00 100.000,00 173.960,00

SUMAS IGUALES 1.157.336,03 450.000,00 450.000,00 1.157.336,03

MUNICIPALIDAD DE CORREDORES 

DEPARTAMENTO DE PLANIFICACION Y PRESUPUESTO

MODIFICACION INTERNA Nº04-2012

CUADRO  N 1

CODIGO PRESUPUESTARIO

PRO ac ser Gru Pro codigo NOMBRE SALDO SUMA QUE SE SUMA QUE SE NUEVO

GRA tivi vi po yec DISPONIBLE REBAJA AUMENTA SALDO

MA dad cio to

1 1 0,03,99 repuestos y accesorios 308.483,60 308.483,60 0,00

1 1 5,01,04 equipo y mobiliario de oficina 926.420,00 400.000,00 526.420,00

1 1 2,01,04 tintas pinturas y diluyentes 103.340,00 708.483,60 811.823,60

1 1 6,01,03,01 Juntas de Educacion 10%IBI 19.050.000,00 16.300.000,00 2.750.000,00

3 1 1 5,02,01

Construccion y equipamiento de 

Edificio 620.710.754,17 16.300.000,00 637.010.754,17

SUMAS IGUALES 641.098.997,77 17.008.483,60 17.008.483,60 641.098.997,77
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Acuerdo Nº2:   Se acuerda atender a los miembros de la Unión Cantonal de 

Asociaciones de Desarrollo, en la sesión ordinaria del 26 de marzo. Acuerdo 

definitivamente aprobado.  
 

Acuerdo Nº3:  Por unanimidad y como definitivamente aprobado el Concejo 

Municipal de Corredores acuerda aprobar la distribución de los recursos de la Ley 8114, 

realizada por la Junta Vial Cantonal de Corredores, en los acuerdos 1 y 2 de la reunión 

realizada el día 16 de marzo del año 2012.  
  

Acuerdo Nº4:  De conformidad con la recomendación de la Comisión de Becas 

Municipales, el  Concejo Municipal de Corredores acuerda aprobar las siguientes 

solicitudes de becas, para hijos de productores de Palma de conformidad con la lista que se 

detalla, a partir del mes de febrero, y hasta el mes de noviembre por un monto de 

¢40.000.00 para estudiantes de  colegio y  ¢50.000 para estudiantes universitarios de 

febrero  a diciembre. 

Becas Colegio 

 

Nombre  Cedula Nº Cuenta   

1. Alvarado Piedra Keylin  6-420-778 200-01-000-694068-4 

2. Amador Agüero Jael  6-377-981 200-01-125-14095-5 

3. Arroyo Quirós Keren Julieth  6-436-762 200-01-125-012797-5 

4. Artavia López Eva 6-408-062 200-01-000-788115-0 

5. Castro Rodríguez Estefany  6-430-737 200-01-125-013300-2 

6. Cerdas Flores Edwin 6-436-783 200-01-048-029935-3 

7. Cruz Torres Albín Jesús 6-433-338 200-01-048-026285-9 

8. De la Cera Cruz Tatiana  6-401-587  200-01-125-012498-4 

9. Díaz Campos Meiby Vanessa  7-236-035 200-01-000-793873-0 

10. Guevara Gómez Katherine  5-403-266 200-01-069-009536-0 

11. Guillen Venegas Verónica  6-432-695 200-01-048-031242-2 

12. Brandon Lezcano Hernández  6-405-655 200-01-125-10745-1 

13. Martínez Ferreto Katherina Fabiola 6-447-805 200-01-000-582977-1 

14. Mendoza Mora Andrea 6-431-175 200-01-125-013460-2 

15. Navas Ugalde Mishelle 6-444-962 200-01-048-032012-3 

16. Ortega Rojas Angie 6-463-528 200-01-125-012617-0 

17. Pérez Anchía Andy Yadir 6-452-934 200-01-048-032092-1 

18. Picado Granados M° José  6-421-419 200-01-125-009195-4 

19. Quesada Salas Jordy Manuel 6-444-911 200-01-000-928042-1 

20. Recio García Katherine Alina 6-454-283 200-01-125-012793-2 

21. Sánchez Prendas Brayan Jafet 6-428-113 200-01-048-031167-1 

22. Marín Agüero José Luis 6-445-829  
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Becas Universidad  

 

Nombre  Cedula  No. cuenta 

1. Aguilar Sandi Yuliana Andrea 1-1457-684 200-01-125-009668-9 

2. Álvarez Cordero Lidieth  6-299-167 200-01-125-008305-6 

3. Argueta Ramírez Osmin 6-325-137 200-01-125-008453-2 

4. Arroyo Castillo Kevin 1-1417-049 200-01-125-008246-7 

5. Astua Madrigal Wendoli 6-388-084 200-01-125-013962-0 

6. Bermúdez Carmona Ivannia  6-402-604 200-01-048-028292-2 

7. Brenes Contreras María Elena 6-396-664 200-01-125-010607-2 

8. Caballero Tello Karen 6-394-110 200-01-048-032121-9 

9. Duarte Bermúdez Ana Gabriela 6-373-047 200-01-048-030153-6 

10. Guevara Chinchilla Carlos Alfredo 1-1406-106 200-01-000-388155-5 

11. Guevara Reyes Eimy 5-395-970 200-01-125-010574-2 

12. Jiménez Castillo Yadira 6-407-004 200-01-000-642052-4 

13. Jiménez Peralta Greivin Aníbal 6-399-686 200-01-000-804542-9 

14. Montoya Duarte Jackeline 6-146-604 200-01-048-032156-1 

15. Mora Cascante Elvia Fabiola 6-373-466 200-01-000-376238-6 

16. Porras Atencio José Tomas 6-373-470 200-01-048-022826-0 

17. Salazar Delgado Wendy  1-1437-604 200-01-125-015024-1 

18. Sibaja Matamoros Job Luis 01-1365-376 200-01-125-12575-1 

19. Sibaja Ureña Stefanie 6-409-942 200-01-000-679810-1 

20. Soto Delgado Carolina 2-704-001 200-01-125-015890-0 

21. Tenorio Carrillo Joselyn  6-414-126 200-01-048-024681-0 

22. Valverde López Liseth Margarita 6-373-978 200-01-000-474582-5 

23. Valverde López Xinia  6-341-331 200-01-125-008141-0 

24. Vargas Lobo Kevin 2-686-078 200-01-125012456-9 

25. Vargas Varela Andrea 4-218-864 200-01-125-013389-4 

26. Marín Mora Bernaque 6-262-160 125-200-1005005-7 

 

Acuerdo definitivamente aprobado. 

   

Acuerdo Nº5:  Una vez analizado ampliamente el presupuesto extraordinario Nº01-

2012, el Concejo Municipal por unanimidad y definitivamente aprobado  acuerda aprobar 

este presupuesto.   El mismo se transcribe a continuación: 
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1. Nombre de la institución: MUNICIPALIDAD DE CORREDORES

2. Panorama institucional: 

2.2.1. Funciones: 

2.2.2. Organigrama: 

2.2.3.         Recursos humanos: 

Grupos ocupacionales:
Procesos 

Sustantivos

Procesos de

Apoyo
Nivel superior ejecutivo 1 2

Profesional 8 4

Técnico 0 5

Administrativo 3 9

De servicio 22 5

Total de plazas 34 39

3. Diagnóstico institucional: 

f) Concertar, con personas o entidades nacionales o extranjeras, pactos, convenios o contratos necesarios para el cumplimiento 

de sus funciones.

Número de plazas1

g) Convocar al municipio a consultas populares, para los fines establecidos en esta ley y su reglamento.

Acuerdo del órgano colegiado donde fue aprobado

1. Una deficiente recaudación de los tributos municipales regulados y administrados por la municipalidad. 2. Ausencia de un sistema de

transparencia y rendición de cuentas institucionalizado y permanente. 3. Falta de espacios para la participación ciudadana. 4. Un deficiente

sistema de gestión de los servicios que brinda la Municipalidad, los cuales no permiten la canalización de los recursos necesarios para el

desarrollo sostenible de los mismos. 5. Existe una desarticulación entre los servicios sociales demandados por la comunidad y la respuesta

que en esta materia se ha dado por parte de la institución.

1 Incluye las plazas por sueldos para cargos fijos y servicios especiales.

a) Dictar los reglamentos autónomos de organización y de servicio, así como cualquier otra disposición que autorice el ordenamiento jurídico.

e) Percibir y administrar, en su carácter de administración tributaria, los tributos y demás ingresos municipales.

b) Acordar sus presupuestos y ejecutarlos.

d) Aprobar las tasas, los precios y las contribuciones municipales, y proponer los proyectos de tarifas de impuestos municipales.

c) Administrar y prestar los servicios públicos municipales.

MUNICIPALIDAD DE

 2.1.  Marco jurídico institucional: 

MARCO GENERAL

2.2. Estructura organizacional: 

En el Capítulo XII de la Constitución Política se establece que los intereses y servicios locales en cada cantón, estará a cargo del Gobierno

Municipal el cual es autónomo. El Código Municipal, Ley No. 7794 del 30 de abril de 1998, contempla las disposiciones generales,

organización municipal, hacienda, personal, etc, que regula al régimen Municipal Costarricense. Adicionalmente, este Municipio cuenta con

la siguiente normativa específica: Reglamentos de: Ventas Ambulantes (Gaceta No. 22 del 22/02/1982), Locales Municipales (Gaceta No.

160 del 25/08/1983), General del Mercado Municipal y su Reforma (Gacetas No. 52 del 14/03/1985 y No. 169 del 06/09/1991), Sesiones,

Acuerdos y Comisiones Municipales (Gaceta No. 76 del 22/04/1987), Uso de Vehículos Municipales (Gaceta No. 142 del 28/07/1987), Cobro

de Tributo por Extracción de Arena, Piedra y Lastre y sus Derivados (Gaceta No. 183 del 24/09/1987), Funcionamiento Comité Cantonal de

Deportes (Gaceta No. 175 del 14/09/1988), Cementerio Muncipal (Gaceta No. 175 del 14/09/1988), Nombramiento y Funcionamiento de los

Concejos de Distrito (Gaceta No. 123 del 25/06/1997), 

AÑO: 2011

Pago de Viáticos a los Señores Regidores (Gaceta No. 28 del 16/06/1998), Egresos Municipales (Gaceta No. 145 del 28/07/1998), Alquiler de 

Maquinaria Municipal (Gaceta No. 69 del 12/04/1999), Licencias Municipales (Gaceta No. 112 del 12/06/2001), Aplicación de Art. 75 y 76, por

Limpieza de Lotes y Otros (Gaceta No. 175 del 12/09/2001), Karaokes, Discomóviles, Música en Vivo y Similares (Gaceta No. 225 del

21/11/2002), Recolección de Basura (Gaceta No. 135 del 20/11/2003), Atención de Permisos de Construcción (Gaceta No. 76 del

26/04/2004), Reglamento para el Procedimiento de Cobro Administrativo, Extrajudicial y Judicial de la Municipalidad de Corredores y su

Reforma (Gacetas No. 239 del 7/12/2004 y No. 123 del 27/06/2005).
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4.1 Misión:

4.2 Visión:

4.3 Políticas institucionales:

4.3.1 Descentralización y Participación Ciudadana

4.3.2. Modernización Municipal

1 Reactivación y fortalecimiento de la organización comunal y de los Concejos de Distrito y de otras fuerzas vivas de la sociedad local para 

que se conviertan en actores protagónicos del desarrollo local. 

4. Marco filosófico institucional: 

Deseamos un modelo de desarrollo local donde los sectores desvalidos y desprotegidos (discapacitados, adultos mayores, indígenas,

mujeres, menores y jóvenes), se integren a los distintos proyectos locales de democracia económica, social, ambiental y política sin

discriminación de género, política o creencia religiosa.

Como característica fundamental se aspira a mejorar la calidad de vida con servicios municipales y otros entes del estado y el sector privado

para satisfacer las necesidades y aspiraciones de la ciudadanía. Aspiración que permitirá el desarrollo local en estrecha relación con el

ordenamiento territorial.

Queremos una economía que produzca empleo y riqueza, donde nuestros jóvenes puedan ejercitar los conocimientos y destrezas obtenidas

en un sistema educativo de excelencia.

Pretendemos que la economía generada por nuestra acción, reconvierta sectores deprimidos, y provea empleo justamente remunerado a

familias de bajos ingresos, con respeto hacia el ambiente y la dignidad de las personas.

6. Establecimiento de normas reguladoras para el funcionamiento de empresas de todo tipo en armonía con el ambiente.

1.  Desarrollar acciones orientadas a convertir a Corredores en un Cantón saludable.

5. La reforestación de las cuencas hidrográficas del Coto Colorado y sus tributarios, y la recuperación de los suelos degradados. 

4. La creación de zonas protectoras, reservas, refugios, y de cualquier categoría de manejo.

2. Conservación de los recursos naturales y la biodiversidad.

3. Preservación de bosques, recursos del subsuelo, los recursos hídricos subterráneos y superficiales, el aire y la vida silvestre. 

2  Actualización y elaboración de reglamentos y manuales para el nuevo modelo de gestión municipal.

2 La participación activa de todas las fuerzas sociales en la definición y ejecución de la estrategia y acciones planificadas para el desarrollo 

local con los mecanismos de control y fiscalización ciudadana en el desarrollo de los proyectos locales.

Compete a la municipalidad, con participación de la ciudadanía en la organización y planificación del desarrollo local, y arreglo a sus

facultades jurídicas, administración de los intereses y servicios que persiguen el bienestar común. Para ello, se trazarán las estrategias,

dictarán las normas, y ejecutarán las acciones con mecanismos de participación ciudadana que le den sostenibilidad a los principios y

valores de legalidad, justicia, eficiencia y transparencia administrativa.

Se promoverá el desarrollo socioeconómico, político y ambiental del municipio en donde los distintos actores políticos, institucionales y

comunales, en forma concertada faciliten el crecimiento integrado y armónico de la economía y el desarrollo de la educación, la cultura, la

salud y el entorno natural.

1  Mejoramiento administrativo de la municipalidad dentro de un esquema de “ordenamiento de la casa” que faciliten la actualización de la 

gestión de cobros, creación de la oficina de la planificación municipal, capacitación y motivación del personal y saneamiento del presupuesto. 

7  Creación de un sistema de comunicación e información intersectorial, interinstitucional y comunal.

8  Programas  y proyectos de capacitación definidos para funcionarios municipales y dirigentes comunales, de acuerdo con la determinación 

de necesidades de capacitación que faciliten procesos de modernización de la gestión municipal comunitaria.

1.  Estímulo  de la producción y el desarrollo turístico del cantón en armonía con el ambiente.

4.3.3. Desarrollo Económico Local

4.3.4 Ambiente

3  Planes estratégico y operativo definidos y ejecutados con participación

4  Impulso de una estrategia  de participación, fiscalización, control y mecanismos de participación en la toma de decisiones.

5  Fomento de una campaña  para que los servicios públicos se brinden oportunamente, con cobertura total y altos estándares de calidad.

6  Representación de los grupos comunales en las instancias de participación que existen en el gobierno local (Concejos de distritos, otras).

2  Premiación e incentivo de la creatividad productiva y ética ambiental de las empresas.

3  La dotación y mantenimiento de la infraestructura pública de contrapartida a los nuevos proyectos de inversión.

4  La inversión ordenada y equilibrada con los intereses ambientales, para recuperar la calidad del hábitat y permitir  la expansión regulada 

del turismo ecológico y cultural  local.

7. Establecimiento de cánones ambientales.

8. Fortalecimiento de la Comisión Ambiental Municipal

9. Planes integrales de manejo de desechos.

10. Coordinación de acciones con el Área de Conservación de Osa (MINAE), el Instituto de Acueductos y Alcantarillados, el Ministerio de 

Agricultura y Ganadería, el Instituto de Desarrollo Agrario y el Servicio Nacional de Riego y Avenamiento.
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7. Promoción de los derechos y deberes de niños y adolescentes.

2. Plan integral de desarrollo social contemplando las necesidades de los Distritos.

1. Planes viales, planes de emergencia locales y planes para el desarrollo de la infraestructura básica local y dotación de equipos y 

mejoramiento en la prestación de servicios. 

4.3.6 Infraestructura Equipamiento y Servicios

6. Estímulo del deporte, actividad física y mental de la población.

8. Programas preventivos para la población en riesgo social de sufrir VIH.

9. Promoción de relaciones saludables en las familias y comunidades.

3. Mejoramiento de la calidad de vida de los habitantes mediante prevención de la fármacodependencia.

4. Rescate de las tradiciones y la autenticidad socio-cultural de la población.

5. Mejoramiento de la calidad educativa y del acceso a la tecnología, de estudiantes, profesionales y obreros.

1. Prevención de la violencia intra familiar y social.

4.3.5 Política Social Local

2. La coordinación interinstitucional para la formulación, financiamiento y ejecución de los Planes reguladores.

2. Asignación de los recursos para los distintos planes y programas de trabajo de la institución.

3. Establecimiento de fondos municipales y transferencias de capital  para la infraestructura y equipamiento. 

4. Creación de la plataforma de servicios municipales.

4.3.7 Ordenamiento Territorial

1. Desarrollo de planes reguladores urbanos, rurales y en la zona marítimo terrestre.
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Municipalidad de Corredores

2011

1 Descentralizacion y

participacion ciudadana

2 Modernizacion Municipal

3 Desarrollo Economico Local

4 Ambiente

5 Política Social Local

6 Infraestructura ,equipamiento y

servicios

7 ordenamiento teritorial

Nombre del Área

estratégica

Objetivo (s) Estratégico (s)

del Área

1 Infraestructura Sistemas de aguas, puentes

y caminos,edificaciones u

obras básicas

2 Gestion Ambiental Saneamiento ambiental,

limpieza de vias,desechos

solidos

3 Desarrollo Institucional Comercializacion de

productos tradicionales,

servicio de capacitacion

asitencia tecnica

4 Politica Social Local Organización 

comunitaria,atencion 

comunidades 

indigenas,discapacidad.

5 Ordenamiento teriitorial Desarrollo del plan regulador,

coordinacion institucional

para formulacion

financiamiento y ejecusion

del plan regulador.

6

Elaborado por:

Fecha:

Carlos Oviedo Avila 

    3.2 Visión: 

    3.2 Visión: Ser una Institucion modelo, moderna, 

comprometida,eficiente, que logre el desarrollo y el 

crecimiento integral y sostenible del Cantón de 

Corredores.

    3.3 Políticas institucionales:

4. Plan de Desarrollo Municipal.

5. Observaciones.

    3.1 Misión:

    3.1 Misión:Como Gobierno local Administrar los 

recursos y Servicios Publicos, Promover el Desarrollo y 

el Crecimiento Integral de manera 

innovadora,sostenible ,eficiente y oportuna, con el 

proposito de contribuir al bienestar y a mejorar la 

calidad de vida de los habitantes del cantón.

MARCO GENERAL 

(Aspectos estratégicos generales)

1. Nombre de la institución.

2. Año del POA.

3. Marco filosófico institucional.
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Municipalidad de Corredores 
Presupuesto extraordinario 01-2012 

 

 

 
 

Estructura organizacional (Recursos Humanos)

2011

Puestos de 

confianza

Otros

Nivel superior ejecutivo0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

Profesional 4 0 0 1 3 0 7 0 0 0 7 0 0 0

Técnico 3 0 0 3 0 0 3 0 0 0 3 0 0 0

Administrativo 2 0 0 0 2 0 16 0 3 0 19 0 0 0

De servicio 32 1 0 0 22 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0

41 1 0 0 26 16 0 28 0 3 0 31 0 0 0

RESUMEN:

Plazas en sueldos para cargos fijos 69 Programa I: Dirección y Administración General 31

Plazas en servicios especiales 4 Programa II: Servicios Comunitarios 26

Plazas en procesos sustantivos 42 Programa III: Inversiones 16

Plazas en procesos de apoyo 31 Programa IV: Partidas específicas 0

Total de plazas 73 Total de plazas 73

Servicios especiales Diferencia I II IIISueldos 

para cargos 

fijos

IV

Por programa

Nivel 
Sueldos para

cargos fijos

Servicios 

especiales

Diferencia I II III IV

Nombre de la Institucion MUNICIPALIDAD DE CORREDORES

2. Año 

Procesos sustantivos Por programa Apoyo
Tiene que ser "0" Tiene que ser "0"
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PLAN OPERATIVO ANUAL

PRESUPUESTO EXTRAORDINARIO 01-2012

MATRIZ DE DESEMPEÑO PROGRAMÁTICO

PLANIFICA

CIÓN 

ESTRATÉGI

CA

% %

AREA 

ESTRATÉ

GICA Código No. Descripción

Desarrollo 

instituciona

l

cumplir con

sentencia judicial

laboral de

funcionario 

municipal

mejora 1 realizar 

pago por

sentencia 

judicial 

laboral a

funcionario 

municipal.

pago 

efectuado

100 100% 0,0 0 100,0 Alcaldesa -

Proveedor

07 transferencias                     22.000.000,00 -            

0,0

SUBTOTALES 0,0 0,0 0,0 22.000.000,00 0,00

TOTAL POR PROGRAMA 0% 0% #¡DIV/0!

1% Metas de Objetivos de Mejora 0% 0% 0%

0% Metas de Objetivos Operativos 0% 0% 0%

1 Metas formuladas para el programa

2012

PROGRAMA I: DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN GENERAL

MISIÓN:  Desarrollar las políticas y acciones administrativas de apoyo a la gestión municipal, asi como la vigilancia, dirección y administración de los recursos de la manera más eficiente a efecto de que los 

Producción relevante:  Acciones Administrativas

PLANIFICACIÓN OPERATIVA ANUAL

PLAN DE 

DESARRO

LLO 

MUNICIPA

L

OBJETIVOS DE 

MEJORA Y/O 

OPERATIVOS

META

INDICADOR

PROGRAMACIÓN DE LA META

I 
s
e
m

e
s
tr

e

II
 s

e
m

e
s
tr

e

% de la

meta a

alcanzar

I SEMESTRE

II 

SEMESTR

E

ACTIVIDAD

ASIGNACIÓN PRESUPUESTARIA 

FUNCIONA

RIO 

RESPONSA

BLE
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PLAN OPERATIVO ANUAL

MUNICIPALIDAD DE

Presupuesto extraordinario 01-2012

MATRIZ DE DESEMPEÑO PROGRAMÁTICO

MISIÓN:  Desarrollar proyectos de inversión a favor de la comunidad con el fin de satisfacer sus necesidades.

Producción final: Proyectos de inversión

PLANIFICACIÓ

N 

ESTRATÉGICA

% %

AREA 

ESTRATÉGIC

A Código No. Descripción

Desarrollo 

economico local
         3 Desarrollar la

infraestructura adecuada

que permita una mejor

utilización del espacio y

aumente la comodidad del 

Mejora 1 Realizar la construccion

del edificio municipal en

periodo 2011

N de metros

construidos,1

600 metros

cuadrados

50% 50% 50% 50% 100% Alcalde 01 edificios bienes duraderos

Servicios 
96.044.436,16 96.044.436,16

Infraestructura 

equipamiento y

servicio

         3 Cambiar la imagen del

cantón mediante la

remodelación del parque

de Ciudad Neily, cabecera

del cantón.

mejora 2 -techo de Anfiteatro

(4 ptos).                                                     

Puntaje 

asignado a

cada labor.

50% 50 50% 50 100% Alcalde-

Proveedor

06 Otros

proyectos
Bienes 

duraderos  

7.843.667,33 7.843.667,33

Infraestructura 

equipamiento y

servicio

         3 Construir el alcantarillado

pluvial de Ciudad neilly en

el centro de población de

Ciudad Neilly.

operativo 3 Construccion de

alcantarillado pluvial

de ciudad neilly en

año 2011

metros de

alcantarilla

do

25% 25% 75% 75% 100% 02 Vías de

comunicació

n terrestre

05 

Instalacion

es

servicios Ç

48,000,000 y

bienes duraderos 

Ç 62,857,644,42

55.379.743,20 55.379.743,20

Infraestructura 

equipamiento y

servicio

         3 Construir el alcantarillado

pluvial de Ciudadela Salas

Vindas de Ciudad Neilly.

operativo 4 Construccion de

alcantarillado pluvial

de Ciudadela Salas

Vindas en año 2011

metros de

alcantarilla

do

50% 200 50% 1 100% 02 Vías de

comunicació

n terrestre

05 

Instalacion

es

materiales y

suministros 

3.245.114,29 3.245.114,29

Desarrollo 

economico local
         3 Desarrollar la

infraestructura adecuada

que permita una mejor

utilización del espacio y

aumente la comodidad de

los niños en el canton por

medio de la contruccion de

edificio adecuado para la

red de cuido

Mejora 5 Realizar la construccion

del edificiode la red de

cuido en el Canton en

periodo 2012

N de metros

construidos,1

600 metros

cuadrados

50% 50% 50% 50% 100% Alcalde 01 edificios bienes duraderos Ç

180,000,0000
90.000.000,00 90.000.000,00

Desarrollo 

economico local
         3 atencion poblacion joven Mejora SIN DEFINIR CUENTAS 

ESPECIALES
4.028.252,00

II
 S

e
m

e
s
tr

e

% de la

meta a

alcanzar

I SEMESTRE II SEMESTRE

2012

PROGRAMA III: INVERSIONES

PLANIFICACIÓN OPERATIVA

PLAN DE 

DESARROLL

O MUNICIPAL

PROG

RAMA

PROYE

CTO

OBJETIVOS DE MEJORA 

Y/O OPERATIVOS

META

INDICADOR

PROGRAMACIÓN DE LA META
FUNCIONARI

O 

RESPONSAB

LE

GRUPOS SUBGRUPOS

ASIGNACIÓN PRESUPUESTARIA 

I 
S

e
m

e
s
tr

e
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Infraestructura 

equipamiento y

servicio

         3 Mejorar la infraestructura

deportiva en Darizara Paso

Canoas

mejora 6 Construir una 

cancha multiuso en 

ciudadela Darizara 

de Paso Canoas

N metros

construidos,3

00 metros

cuadrados

60 20% 240 80% 100% 06 Otros

proyectos

Bienes duraderos Ç

13,047,166,00
2.609.433,20 10.437.732,80

Ordenamiento 

Territorial
         3 mejora 7 Llevar a cabo la II 

etapa del Plan 

Regulador en canton 

de corredores

Plan 

Concluido

50 50% 50% 50% 100% Alcalde-

Proveedor

06 Otros

proyectos

servicios Ç

46,250,000
23.125.000,00 23.125.000,00

Desarrollo 

economico local
         3 levantar informacion actualizada

del catastro en el canton

mejora 8 Llevar a cabo la 

actualizacion del 

catastro en el canton

Actualizacion 

cumplida

50 50% 50% 50% 100% Alcalde-

Proveedor

07 otros

fondos e

inversiones

remuneraciones-

servicios-materiales 

y suministros

16.792.025,40 16.792.025,40

Infraestructura 

equipamiento y

servicio

         3 Mejorar la infraestructura vial en

l canton

mejora 9 Tratamiento asfaltico 

200 mteros barrio 

san jorge

N de metros

aplicados 

0 0% 200% 100% 100% Alcalde-

Proveedor

02 vias de

comunicacio

n

Materiales y

Suministros 

Ç4,000,000

0,00 4.000.000,00

Infraestructura 

equipamiento y

servicio

         3 Mejorar la infraestructura en la

Escuela Alberto Echandi en

periodo 2011

mejora 10 Construir base de 

astas en ecuela 

Alberto Echandi.

N metros

construidos

100% 100% 100% Alcalde-

Proveedor

01 edificios bienes duraderos 0,00 1.000.000,00

Infraestructura 

equipamiento y

servicio

         3 Mejorar la infraestructura en la

Escuela Bella Luz dela Vaca en

periodo 2011

mejora 11 Construir tapia en 

ecuela Bella Luz de 

vaca

N metros

construidos

50 50% 50% 50% 100% Alcalde-

Proveedor

06 Otros

proyectos

Materiales y

Suministros
2.000.000,00 2.000.000,00

Medio ambiente          3 Fomentar la cultura ambiental

por medio de instalacion de

clasificadores de basura en

escuela Alberto Echandi

mejora 12 Instalar 4 

Clasificadores de 

basura en escuela 

Alberto Echandi en el 

2011

N de

clasificadore

s instalados

50 50% 50% 50% 100% Alcalde-

Proveedor

06 Otros

proyectos

Materiales y

Suministros
1.468.027,48 1.468.027,48

Desarrollo 

economico local
         3 Desarrollar e implementar un

sistema contable adecuado a

las exigencias actuales de las

NICSP,normas internacionales

,para una mejor eficiencia y

eficacia de la labor registral y

contable,por medio de sistema

de sofware adecuado a tales

exigencias

mejora 13
Contratar los 

Servicios para 

implementacion y 

elaboracion de 

manuales del sistema 

Contable de las 

NICSP y compra de 

Sofware para 

Municipalidad de 

Corredores.en el 2011

Sistema 

contable 

incorporado

50 50% 50% 50% 100% Alcalde-

Proveedor

07 fondos e

inversiones

Servicios, bienes

duraderos
40.007.315,67 40.007.315,67

Infraestructura 

equipamiento y

servicio

         3 Contar con transporte de

ambulancia equipado para

atencion de pacientes en el

canton de corredoresd

mejora 14 realizar pago de 

compra de 

ambulancia para 

Cruz Roja para 

pacientes del canton

pago 

realizado

100 100% 100% Alcalde-

Proveedor

bienes duraderos 15.530.631,03 0,00

Desarrollo 

economico local

realizar pago de prestaciones a

funcionario de unidad tecnica

mejora 15 Realizar pago de 

pretaciones legales a 

funcionario de 

unidad tecnica

pago 

realizado

100 100% 100% Alcalde-

Proveedor

02 vias de

comunicacio

n

transferencias 7.200.000,00

SUBTOTALES  0,0 0,0 0,0 0,00 0,00

TOTAL POR PROGRAMA 0% 0% #¡DIV/0! 365.273.645,76 351.343.062,33

13% Metas de Objetivos de Mejora 0% 0% 0%

2% Metas de Objetivos Operativos 0% 0% 0%

15 Metas formuladas para el programa
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PLAN OPERATIVO ANUAL

MUNICIPALIDAD DE

Presupuesto extraordinario 01-2012

MATRIZ DE DESEMPEÑO PROGRAMÁTICO

MISIÓN:  Desarrollar proyectos de inversión a favor de la comunidad con el fin de satisfacer sus necesidades.

Producción final: Proyectos de inversión

PLANIFI

CACIÓN 

ESTRAT

ÉGICA

% %

AREA 

ESTRAT

ÉGICA Código No. Descripción

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la infraestructura

comunal de diferentes

centros de población.

Mejora 1 , Constrcuccion - entechado

cancha multiuso en Veracruz (5 Ptos),

- mejoras en salones comunales de San

Rafael  (5 Ptos),

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50 5 50% 100 Alcalde                      

-                            

Proveedor

01 

Edificios

2.446.953,77 2.446.953,77

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la infraestructura

comunal de diferentes

centros de población.

Mejora 2 Construir 1-Salon Comunal Fca naranjo

(2ptos)2- Repracion Salon Comunal La

Bota(1pto), 3'Construccion Salon Comunal

caracol de la Vaca (3 ptos) 5-Construccion II

etapa Salon Actos escuela San Martín

(2ptos)6- Construccion Salon Comunal La

Palma (2 Ptos)

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50% 5 50% 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

01 

Edificios

Bienes 

duraderos

17.436.621,60 17.436.621,60

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la infraestructura

comunal de diferentes

centros de población.

Mejora 3 1- Construccion aula Catequesis Naranjo

Laurel*3ptos(, 2- Construccion aula

Computo Bella Luz(3,5 ptos)3- Construccion

aula San Mart'in (2ptos) 4- Construccion aula 

Escuela La Palma (1,5) 

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50% 5 50% 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

01 

Edificios

bienes 

duraderos

13.600.000,00 13.600.000,00

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la infraestructura

comunal de diferentes

centros de población.

Mejora 4 1- Contruccion comedor escolar La

Mariposa(3 ptos) 2-Construccion comedor

escolar La Bota(3ptos) 3-Construccion

comedor escolar Darizara (4ptos) 

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50% 5 50% 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

01 

Edificios

Bienes 

duraderois

7.321.209,70 7.321.209,70

II
 S

e
m

e
s

tr
e

% de la

meta a

alcanzar

I SEMESTRE II SEMESTRE

2011

PROGRAMA IV: PARTIDAS ESPECIFICAS

PLANIFICACIÓN OPERATIVA

PLAN DE 

DESARR

OLLO 

PRO

GRA

MA

PROYE

CTO

OBJETIVOS DE MEJORA 

Y/O OPERATIVOS

META

INDICADOR

PROGRAMACIÓN DE LA META
FUNCION

ARIO 

RESPONS

ABLE

GRUPOS
SUBGRUPO

S

ASIGNACIÓN PRESUPUESTARIA POR 

I 
S

e
m

e
s

tr
e
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Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la infraestructura

comunal de diferentes

centros de población.

Operativo 5 Construir 1-Construir II Etapa Salon

ComunalCaracol de la Vaca (3ptos)2-

Reparacion Centro de Nutricion La

Cuesta(3pto), 3-Reparacion Salon

ComunalSan Jorge(2pto) 4-'reparacion

Salon Comunal La Fortuna (2 ptos) 

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50% 5 50% 100 Alcalde                      

-                            

Proveedor

01 

Edificios

Bienes 

duraderos

15.000.000,00 15.000.000,00

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la infraestructura

comunal de diferentes

centros de población.

Mejora 6 1- Construccion Ietapa Iglesia catolica el

Roble Laurel

obra 

concluida

0% 100 100% 100% Alcalde          

proveedor

01 

Edificios

bienes 

duraderos

7.495.185,00

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Renovar la actual superficie

de rodamiento con asfalto y

cambiar otras de lastre a

asfalto en las cuatro

cabeceras de distrito,

mediante un TSB-3.

Mejora 7 brindar tratamiento asfaltico en 4 distritos ,

Kilometros intervenidos

No. 

kilometros 

asfaltados

7.5 50 7.5 50% 100 Alcalde                      

-                            

Proveedor

02 Vías

de 

comunica

ción 

terrestre

Bienes duraderos 25.270.000,00

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la Infraestructura

vial en diversos caminos del

Canton

mejora 8 1- conservacion en 4 distritos(2 ptos) 2-

Copmpra de combustibles(2ptos) 3-

Reparacioin de vias Barrio El carmen(4pto)4- 

reparacion de caminos altos de San Antonio

(2pto)

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50 5% 50 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

02 Vías

de 

comunica

ción 

terrestre

Bienes duraderos 12.959.072,38 12.959.072,38

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la Infraestructura

vial en diversos caminos del

Canton

mejora 9 1-Alumbrado del cementerio de la Cuesta(2

ptos) 2-Comite de deportes Canoas

iluminacion(4ptos) 3- Drenajes aldrededor

del parque y plaza de Laurel(2pto)4-

Construccion de malla cancha de futbol sala

La Cuesta (2pto)

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50 5% 50 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

05 

Instalacion

es

Bienes 

Duraderos

16.898.092,00 16.898.092,00

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la Infraestructura

vial en diversos caminos del

Canton

operativo 10 1-Construccion acueducto Bajillo de

Abrojo(5ptos) 2- Construccion Alcantarillado

Barrio la Fortuna (5ptos)

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50 5% 50 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

05 

Instalacion

es

bienes 

duraderos

10.400.000,00 10.400.000,00

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la Infraestructura

vial en diversos caminos del

Canton

operaivo 11 1-Plaza el triunfo Corredores(2pto) 2-

Construccion parque La Cuesta (1 pto) 3-

Mantenimiento Cancha de Futbol La

Palma(1pto) 4-Reparacion Plaza Rio nuevo(

2ptos) 5-Reconstruccion cancha Multiuso

salas Vindas(2pto)6-Cancha multiuso

veracruz (2pto)

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50 5% 50 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

06 Otros

proyectos

Bienes 

duraderos, 

servicios, 

materiales y

suministros

10.479.230,26 10.479.230,27

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la Infraestructura

en el Canton

operativo 12 1- Construccion tapia cementerio La Cuesta

(4ptos) 2-reparacion y mantenimiento

cementerio La Cuesta(3ptos)3-reparacion y

mantenimiento cementerio El Triunfo(3ptos)

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50 5% 50 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

06 Otros

proyectos

Bienes 

duraderos 

materiales y

suministros

7.500.000,00 7.500.000,00

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la Infraestructura

vial en el Canton

mejora 13 1- Asociacion pro acueducto verek compra

lote(4ptos) 2- Compra de Hidrantes Ciudad

Neily (4ptos) 3- compra de instrumentos

mussicales para la banda de escuela Juan

Lara Alfaro de la Cuesta(2 ptos)

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50 5% 50 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

07 Otros

fondos e

inversione

s

bienes 

duraderos

11.704.230,10 11.704.230,10
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Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la Infraestructura

en el Canton

operativo 14 1- reparacion en aulas y techo iglesia

catolica CN (1ptos) 2-reparaciones en

escuela La Fortuna(1ptos)3-Reparaciones

en edificio Comando sur Barrio San

Jorge(1ptos)4- Conclucion Edificio de Cruz

Roja(1 pto) 5- Construccion bateria

Sanitariaedificio comunidadCristiana

Hossana (1 pto) 6- Construccion I etapa

templo asociacion oasis de Paz El triunfo (1

pto)7-Construccion Ietapa Aulas Iglesia

Cuadrangular Barrio Darizara(0,5 pto)8-

Construccion aula escuela San martín (1

pto)9-Construccion aula Catequesis Iglesia

Santa Lucia(1 pto)10-Construccion I etapa

Salon Comunal El Roble Laurel)1 pto)11-

Construccion Cielo raso escuela Fca Cenizo

Laurel (1 pto)

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50 5% 50 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

01 

Edificios

Bienes 

duraderos 

materiales y

suministros

18.743.353,50 18.743.353,50

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la Infraestructura

en el Canton

mejora 15 1- Reparacion y ampliacion del

Alcantarillado en BARRIO San Rafael

Ciudad Neilly.

obra 

concluida

0 0 100% 100 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

02 Vías

de 

comunica

ción 

terrestre

materiales y

suministros

6.169.009,00

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la Infraestructura

en el Canton

mejora 16 1- Embellecimiento del Cementerio Bajo

Los Indios Ciudad Neilly.

obra 

concluida

50 50 50% 50 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

05 

Instalacion

es

servicios y

materiales y

suministros

1.800.000,00 1.800.000,00

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la Infraestructura

en el Canton

mejora 17 1- Reparaciones en el parque de la Cuesta (

3 ptos) 2- Construccion y acondicionamiento

parque infantil Barrio San Jorge (1 pto) 3-

Construccion parque Infantil Labarador

Laurel (2 ptos) 4- Cercado de Malla en

parque infantil Darizara (2 ptos).

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50 5% 50 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

05 

Instalacion

es

servicios y

materiales y

suministros

6.732.827,00 6.732.827,00

SUBTOTALES 0,0 0,0 0,0 0,00 0,00

TOTAL POR PROGRAMA 0% 0% #¡DIV/0! 178.291.590,31 166.685.784,32

14% Metas de Objetivos de Mejora 0% 0% 0%

3% Metas de Objetivos Operativos 0% 0% 0%

17 Metas formuladas para el programa
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Municipalidad de Corredores 
Presupuesto extraordinario 01-2012 

 

C O D I G O CLASIFICACION ECONOMICA DE INGRESOS PARCIAL TOTAL %

0 INGRESOS 1.083.594.082,12

1 4 1 0 TRANSFERENCIAS CORRIENTES DEL SECTOR PUBLICO 4.028.252,00 0,37%

1 4 1 2 Transferencias corrientes de Organos descontrentrados

1 4 1 2 02 Aporte de la persona Joven 4.028.252,00

2 INGRESOS DE CAPITAL 636.091.997,98 58,70%

2 4 TRANSFERENCIAS DE CAPITAL 636.091.997,98 58,70%

2 4 1 2 Transferencia de Capital de organos desconcentrados 180.000.000,00

2 4 1 2 01 Aporte de FODESAF 180.000.000,00

2 4 1 1 Transferencias de capital del Gobierno Central 75.635.346,00 6,98%

2 4 1 1 0 4 Aporte Fondo de Desarrollo Municipal 13.047.166,00

2 4 1 1 0 5 Aporte de partidas especificas 62.588.180,00

0,00%

2 4 1 3 330.078.974,58 30,46%

2 4 1 3 02 Aporte Judesur 330.078.974,58

2 4 1 4 Transferencias de capital de gobiernos locales 4.127.677,40

2 4 1 4 01 Aporte de FEDEMSUR 4.127.677,40 0,38%

3 1 Financiamiento 46.250.000,00 4,27%

3 1 1 3 Prestamo del IFAM plan regulador 46.250.000,00

3 3 RECURSOS DE VIGENCIAS ANTERIORES 443.473.832,14 40,93%

3 3 2 0 Superavit especifico 443.473.832,14 40,93%

3 3 2 1 6 Fondo del Impuesto sobre bienes inmuebles, 76% Ley Nº 7729 11.936.054,97 1,10%

3 3 2 1 41 Fondo de ley de simplificacion e y efeciencia tributaria ley 8114 7.200.000,00

3 3 2 1 66 Saldo de partidas específicas 282.389.194,03 * 26,06%

3 3 2 1 69 Junta de Desarrollo Regional de la Zona Sur (JUDESUR) 90.492.209,74 * 8,35%

3 3 2 1 80 Aporte de FEDEMSUR 29.456.373,40 * 2,72%

3 3 2 1 111 Indenizaciones 22.000.000,00 *

TOTAL 1.083.594.082,12 100,00%

Transferencias de capital de Instituciones Descentralizadas no

Empresariales
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Municipalidad de Corredores 
Presupuesto extraordinario 01-2012 

 
 

 
 
 
 

PROGRAMA I::DIRECCION Y PROGRAMA II: PROGRAMA III PROGRAMA IV TOTALES

ADMINISTRACION SERVICIOS INVERSIONES INVERSIONES

GENERAL COMUNALES PARTIDAS ESPECIFICAS

TOTALES POR OBJETO DEL GASTO 22.000.000,00 0,00 716.616.708,09 344.977.374,63 1.083.594.082,72

0 REMUNERACIONES 0,00 0,00 11.058.029,40 1.086.599,26 12.144.628,66

1 SERVICIOS 0,00 0,00 112.140.273,19 25.955.545,39 138.095.818,58

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 0,00 0,00 31.730.197,75 281.626.769,78 313.356.967,53

3 INTERESES Y COMISIONES 0 0,00 0,00 0,00 0,00

5 BIENES DURADEROS 0,00 0,00 550.459.955,75 26.308.460,00 576.768.415,75

6 TRANSFERENCIAS CORRIENTES 22.000.000,00 0,00 7.200.000,00 0,00 29.200.000,00

7 TRANSFERENCIAS DE CAPITAL 0 0 0 10.000.000,00 10.000.000,00

8 AMORTIZACIONES 0,00 0,00

9 CUENTAS ESPECIALES 0,00 0 4.028.252,00 0 4.028.252,20

SECCION DE EGRESOS POR PARTIDA GENERAL Y POR PROGRAMA
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Municipalidad de Corredores 
Presupuesto extraordinario 01-2012 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

22.000.000,00 0,94%

ACTIVIDAD04 REGISTRO DE DEUDAS, FONDOS Y TRANSFERENCIAS 22.000.000,00 0,94%

6 TRANSFERENCIAS CORRIENTES 22.000.000,00 0,94%

06 OTRAS TRANSFERENCIAS CORRIENTES AL SECTOR PRIVADO 22.000.000,00 0,94%

01 indenizaciones 22.000.000,00

PROGRAMA I: DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN GENERAL



28 

 

Municipalidad de Corredores 
Presupuesto extraordinario 01-2012 

 

 
 

 

 

PROGRAMA III INVERSIONES 716.616.708,09 0,00%

0,00

GRUPO 1 EDIFICIOS 373.088.872,32 0,00

0,00

0,00

PROYECTO 1 Construcción de Edificio Municipal (Judesur) ejercicio 192.088.872,32 0,00

5 BIENES DURADEROS 192.088.872,32 0,00

2 CONSTRUCCIONES, ADICIONES Y MEJORAS 192.088.872,32 0,00

1 Edificios 192.088.872,32 0,00

0,00

0,00

0,00

PROYECTO 2 Construccion de Base de Astas en Escuela Alberto Echandi 1.000.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 1.000.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 1.000.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 1.000.000,00 0,00

PROYECTO 3 Construccion y Equipamiento de Edificio Red de Cuido 180.000.000,00

5 BIENES DURADEROS 180.000.000,00

2 CONSTRUCCIONES, ADICIONES Y MEJORAS 180.000.000,00 0,00

1 Edificios 180.000.000,00 0,00

0,00

0,00

0,00

GRUPO 2 VIAS DE COMUNICACIÓN TERRESTRE 11.200.000,00

PROYECTO 1 Unidad tecnica de Gestion Vial Municipal

6 transferencias corrientes 7.200.000,00

3 Prestaciones 7.200.000,00

1 Prestaciones legales 7.200.000,00

0,00

PROYECTO 2 TRATAMIENTO ASFALTICO 200 METROS EN BARRIO SAN JORGE ENTRADA OFICINA ACUEDUCTO 4.000.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 2.000.000,00 0,00

1 PRODUCTOS QUIMICOS Y CONEXOS 2.000.000,00 0,00

1 Combustibles y lubricantes 2.000.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 2.000.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 2.000.000,00 0,00

2 Materiales y productos minerales y asfalticos 2.000.000,00 0,00

0,00

GRUPO 5 INSTALACIONES 117.249.714,97 0,00

0,00

0,00

PROYECTO 1 Construcción alcantarillado  Ciudadela Salas Vindas C.N. (JUDESUR SALDOS) 6.490.228,57 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 6.490.228,57 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 6.490.228,57 0,00

2 Materiales y productos minerales y asfalticos 6.490.228,57 0,00

0,00

proyecto 2 Alcantarillado Pluvial de Ciudad neilly ( Judesur) 110.759.486,40 0,00

1 SERVICIOS 48.000.000,00 0,00

4 Servicios 48.000.000,00 0,00

3 Servicios de Ingieneria 48.000.000,00 0,00

0,00

5 BIENES DURADEROS 62.759.486,40 0,00

2 CONSTRUCCIONES, ADICIONES Y MEJORAS 62.759.486,40 0,00

7 Instalaciones 62.759.486,40 0,00

GRUPO 6 OTROS PROYECTOS 85.948.807,63 0,00
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PROYECTO 1 Remodelacion parque de Ciudad Neily (judesur ejercicio) 15.687.334,66 0,00

5 BIENES DURADEROS 15.687.334,66 0,00

2 CONSTRUCCIONES, ADICIONES Y MEJORAS 15.687.334,66 0,00

99 Otras construcciones, adiciones y mejoras 15.687.334,66 0,00

PROYECTO 2 Plan regulador Canton Corredores II Etapa Prestamo IFAM 46.250.000,00 0,00

1 SERVICIOS 46.250.000,00 0,00

4 SERVICIOS 46.250.000,00 0,00

99 Otros servicios de gestion y apoyo 46.250.000,00 0,00

0,00

PROYECTO 3 CONSTRUCCION CANCHA MULTIUSO DARIZARA(FDM) 13.047.166,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 13.047.166,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 13.047.166,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 13.047.166,00 0,00

0,00

PROYECTO 4 Construccion de Tapia ,Escuela Bella Luz de la Vaca(bienes inmueble) 4.000.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 4.000.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 4.000.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 4.000.000,00 0,00

0,00

PROYECTO 5 Instalacion de Clasificadores de Basura en Escuela Alberto Echandi C Neily)bienes Inmuebles) 2.936.054,97 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 2.686.054,97 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 2.686.054,97 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 2.686.054,97 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 250.000,00 0,00

99 UTILES Y MATERIALES Y SUMINISTROS DIVERSOS 250.000,00 0,00

99 Otros útiles,materiales y suministros diversos 250.000,00 0,00

PROYECTO 6 Aporte de la persona joven 4.028.252,00

9 CUENTAS ESPECIALES 4.028.252,00

2 SUMAS SIN ASGNACION PRESUPUESTARIA 4.028.252,00

1 SUMAS SIN ASGNACION PRESUPUESTARIA 4.028.252,00

0,00

0,00

GRUPO 7 OTROS FONDOS E INVERSIONES 129.129.313,17 0,00

PROYECTO 1 ACTUALIZACION DE CATASTRO( FEDEMSUR) 33.584.050,80 0,00

0 REMUNERACIONES 0,00

1 REMUNERACIONES BASICAS 0,00

3 Servicios especiales 8.672.737,50 0,00

3 INCENTIVOS SALARIALES 0,00

3 Decimotercer 722.728,13 0,00

4 CONTRIBUCIONES PATRONALES AL DESARROLLO Y SEGURIDAD 0,00

1 Contribuvcion patronal aal Seguro de salud de C.C.S.S 1.228.926,90 0,00

5 Contribucion patronal al Banco Popular 43.363,69 0,00

5 CONTRIBUCIONES A LOS FONDOS DE PENSIONES 0,00

2 Aporte patronal al Reg Obligatorio 130.091,06 0,00

3 Aporte patronal al fondo de capitalizacion laboral 260.182,12 0,00

1 SERVICIOS 0,00

6 SEGUROS REASEGUROS Y OTRAS OBLIGACIONES 0,00

1 Seguros 390.273,19 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 0,00

99 UTILES, MATERIALES Y SUMINISTROS DIVERSOS 0,00

1 Utiles y materiales de oficina  y de computo 256.748,21 0,00

5 BIENES DURADEROS 0,00

1 MAQUINARIA EQUIPO Y MOBILIARIO 0,00

4 Equipo y mobiliario de oficina 6.502.500,00 0,00

5 Equipo y programas de computo 14.841.000,00 0,00

99 mquinaria y equipo diverso 535.500,00 0,00

0,00

PROYECTO 2

Contratacion de Servicios para implementacion y elaboracion de 

manuales del sistema Contable de las NICSP y compra de Sofware para 

Municipalidad de Corredores.( JUDESUR) 80.014.631,34 0,00

1 SERVICIOS 17.500.000,00 0,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 17.500.000,00 0,00

99 Otros servicios de gestion y apoyo 17.500.000,00 0,00

5 BIENES DURADEROS 62.514.631,34

1 MAQUINARIA ,EQUIPO Y MOBILIARIO 62.514.631,34

5 Equipo y programas de computo 62.514.631,34

Proyecto 03 COMPRA DE AMBULANCIA CRUZ Roja Ciudad neilly 15.530.631,03 0,01

5 BIENES DURADEROS 15.530.631,03 0,01

1 MAQUINARIA EQUIPO Y MOBILIARIO 15.530.631,03 0,01

02 equipo de Transporte 15.530.631,03 0,00
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PROGRAMA IV: INVERSIONES CON PARTIDAS ESPECIFICAS 344.977.374,63 0,31

0,00

GRUPO 01 EDIFICIOS 156.591.462,13

Proyecto 1 Entechado cancha mutiuso Veracruz Ley Nº 3.450.545,29 0,00

1 SERVICIOS 69.010,91

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 69.010,91

99 Servicios de Gestion y Apoyo 69.010,91

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.381.534,38 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 3.381.534,38 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.381.534,38 0,00

0,00

Proyecto 02 Mejoras salon comunal de San Rafael ley Nº 1.443.362,24 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 1.443.362,24 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 1.443.362,24 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 1.443.362,24 0,00

Proyecto 03 Reparacion salon Comunal Fca naranjo( ley 8691) 10.000.000,00 0,01

1 SERVICIOS 200.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 200.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 200.000             

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 9.800.000,00 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 9.800.000,00 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 9.800.000,00

Proyecto 04 Reparacion Salon Comunal de la Bota la Cuesta ( ley 8691) 3.000.000,00 0,00

1 SERVICIOS 60.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 60.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 60.000              

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 2.940.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 2.940.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 2.940.000,00

0,00

Proyecto 06 CONSTRUCCION DE AULA PARA CATEQUESIS NARANJO LAUREL LEY 10.000.000,00 0,01

1 SERVICIOS 200.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 200.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 200.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 10.000.000,00 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 10.000.000,00 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 9.800.000,00 0,00

Proyecto 07 CONSTRUCCION DE AULA DE COMPUTO BELLA LUZ DE LA VACALEY 7755-2010 10.000.000,00 0,01

1 SERVICIOS 200.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 200.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 200000

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 10.000.000,00 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 10.000.000,00 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 9.800.000,00 0,00

Proyecto 08 CONSTRUCCION I ETAPA DE IGLESIA CATOLICA EL ROBLE LAUREL LEY 7755-2010 7.495.185,00 0,01

1 SERVICIOS 149.903,70

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 149.903,70

99 Servicios de Gestion y Apoyo 149.903,70

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 7.345.281,30 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 7.345.281,30 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 7.345.281,30 0,00
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Proyecto 09 CONSTRUCCION  SALON COMUNAL DE CARACOL DE LA VACA LEY 7755  ,2009 6.300.000,00

1 SERVICIOS 126.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 126.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 126.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 6.174.000,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 6.174.000,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 6.174.000,00

Proyecto 10 CONSTRUCCION II ETAPA DEL SALON COMUNAL DE CARACOL DE LA VACA LEY 7755 2010 8.000.000,00 0,01

1 SERVICIOS 160.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 160.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 160.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 7.840.000,00 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 7.840.000,00 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 7.840.000,00 0,00

0,00

Proyecto 11 CONSTRUCCION COMEDOR ESCOLAR LA MARIPOSA LEY 7755-2010 5.000.000,00 0,00

1 SERVICIOS 100.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 100.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 100.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 4.900.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 4.900.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 4.900.000,00 0,00

0,00

Proyecto 12 CONSTRUCCION II ETAPA SALON DE ACTOS ESCUELA SAN MARTIN LEY 7755-2010 5.000.000,00 0,00

1 SERVICIOS 100.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 100.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 100.000,00

2 MATERIALES  Y SUMINISTROS 4.900.000,00 0,00

3 CONSTRUCCIONES ,ADICIONES Y MEJORAS 4.900.000,00 0,00

99 OTROS MATERIALES DE CONSTRUCCION 4.900.000,00 0,00

0,00

0,00

Proyecto 13 CONSTRUCCION II ETAPA SALON COMUNAL LA PALMA LEY 7755 -2010 10.573.243,20 0,01

1 SERVICIOS 211.464,86

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 211.464,86

99 Servicios de Gestion y Apoyo 211.464,86

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 10.361.778,34 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 10.361.778,34 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 10.361.778,34 0,00

0,00

0,00

0,00

Proyecto 16 REPARACION COMEDOR ESCOLAR LA BOTA LEY 7755-2010 5.642.419,40 0,01

1 SERVICIOS 112.848,39

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 112.848,39

99 Servicios de Gestion y Apoyo 112.848,39

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 5.529.571,01 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 5.529.571,01 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 5.529.571,01 0,00

0,00

0,00

Proyecto 17 REPARACION CENTRO DE NUTRICION LA CUESTA LEY 7755-2010 10.000.000,00 0,01

1 SERVICIOS 200.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 200.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 200.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 9.800.000,00 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 9.800.000,00 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 9.800.000,00 0,00

0,00
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Proyecto 18 REPARACION SALON COMUNAL BARRIO SAN JORGE LEY 7755-2010 7.000.000,00 0,01

1 SERVICIOS 140.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 140.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 140.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 6.860.000,00 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 6.860.000,00 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 6.860.000,00 0,00

0,00

Proyecto 19 REPARACION SALON COMUNAL LA FORTUNA LEY 7755-2010 5.000.000,00 0,00

1 SERVICIOS 100.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 100.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 100.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 4.900.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 4.900.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 4.900.000,00 0,00

0,00

Proyecto 20 REPARACION COMEDOR ESCOLAR DARIZARA 4.000.000,00 0,00

1 SERVICIOS 80.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 80.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 80.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.920.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 3.920.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.920.000,00 0,00

0,00

Proyecto 21 CONSTRUCCION  UNA AULA ESCUELA SAN MARTIN 3.600.000,00 0,00

1 SERVICIOS 72.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 72.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 72.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.528.000,00 0,00

3 CONSTRUCCIONES ,ADICIONES Y MEJORAS 3.528.000,00 0,00

99 OTROS MATERIALES DE CONSTRUCCION 3.528.000,00 0,00

0,00

Proyecto 22 CONSTRUCCION  UNA AULA ESCUELA LA PALMA 3.600.000,00 0,00

1 SERVICIOS 72.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 72.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 72.000,00

2 STRUCCIONES ADICIONES O MEJORAS 3.528.000,00 0,00

3 OTRAS CON 3.528.000,00 0,00

99 OTROS MATERIALES DE CONSTRUCCION 3.528.000,00

Proyecto 23 REPARACIONES EN AULAS Y TECHO IGLESIA CATOLICA DE CIUDAD NEILLY LEY 8908 3.600.000,00 0,00

1 SERVICIOS 72.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 72.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 72.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.528.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 3.528.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.528.000,00

Proyecto 24 REPARACIONES EN ESCUELA LA FORTUNA DISTRITO CORREDOR LEY 8908 1.760.000,00 0,00

1 SERVICIOS 35.200,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 35.200,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 35.200,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 1.724.800,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 1.724.800,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 1.724.800,00 0,00

0,00

Proyecto 25 REPARACION EDIFICIO COMANDO SUR Barrio san Jorge ley 8908 2.280.000,00 0,00

1 SERVICIOS 45.600,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 45.600,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 45.600,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 2.234.400,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 2.234.400,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 2.234.400,00 0,00
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Proyecto 26 CONCLUCION EDIFICIO DE CRUZ ROJA CIUDAD NEILY LEY 8908 3.600.000,00 0,00

1 SERVICIOS 72.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 72.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 72.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.528.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 3.528.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.528.000,00

Proyecto 27 CONSTRUCCION BATERIA SANITARIA, EDIF COMUNIDAD CRISTIANA HOSSANA (iglesia asamblea Dios CN 3.600.000,00 0,00

1 SERVICIOS 72.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 72.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 72.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.528.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 3.528.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.528.000,00 0,00

0,00

Proyecto 28 CONSTRUCCION I ETAPA TEMPLO ASOCIACION OASIS DE PAZ CIUDADELA EL TRIUNFO LEY 8908 3.200.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.200.000,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 3.200.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.200.000,00 0,00

Proyecto 29 CONSTRUCCION I ETAPA AULAS IGLESIA CUADRANGULAR BARRIO DARIZARA ,CANOAS LEY 8908 2.400.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 2.400.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 2.400.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 2.400.000,00 0,00

Proyecto 30 CONSTRUCCION AULA ESCUELA SAN MARTIN DE PASO CANOAS LEY 8908 2.040.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 2.040.000,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 2.040.000,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 2.040.000,00

Proyecto 31 CONSTRUCCION I ETAPA SALON DE ACTOS ESCUELA CONFRATERNIDAD BARRIO SAN JORGE LEY 8908 2.400.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 2.400.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 2.400.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 2.400.000,00 0,00

Proyecto 32 CONSTRUCCION AULA DE CATEQUESIS IGLESIA CATOLICA SANTA LUCIA LEY 8908 3.520.000,00 0,00

1 SERVICIOS 70.400,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 70.400,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 70.400,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.449.600,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 3.449.600,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.449.600,00 0,00

0,00

0,00

Proyecto 33 CONSTRUCCION II ETAPA SALON COMUNAL EL ROBLE DISTRITO LAUREL LEY8908 4.595.744,00 0,00

1 SERVICIOS 91.914,88

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 91.914,88

99 Servicios de Gestion y Apoyo 91.914,88

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 4.503.829,12 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 4.503.829,12 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 4.503.829,12 0,00

0,00

0,00

0,00

Proyecto 34 CONSTRUCCION CIELO RASO EN AULAS ESCUELA FINCA CENIZO LAUREL LY 8908 4.490.963,00 0,00

1 SERVICIOS 89.819,26

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 89.819,26

99 Servicios de Gestion y Apoyo 89.819,26

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 4.401.143,74 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 4.401.143,74 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 4.401.143,74 0,00
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GRUPO 02 VIAS DE COMUNICACIÓN TERRESTRE 57.357.153,75 0,05

0,00

Proyecto 06 ASFALTADO DE DISTRITOS .LEY Nº 25.270.000,00 0,02

1 SERVICIOS 13.500.000,00 0,01

1 ALQUILERES 13.500.000,00 0,01

02 Alquiler de maquinaria y equipo y mobiliario 13.500.000,00 0,00

SERVICIOS COMERCIALES Y FINANCIEROS 0,00 0,00

0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 11.770.000,00 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO EN LA CONSTRUCCION 11.770.000,00 0,01

2 Materiales y productos minerales y asfalticos 11.770.000,00 0,00

0,00

Proyecto 7 Conservacion vial cantonal en caberceras de Cuatro distritos 3.491.058,97 0,00

1 SERVICIOS 3.491.058,97 0,00

8 MANTENIMIENTO Y REPARACION 3.491.058,97 0,00

04 Mantenimiento y Reparacion de maquinaria y equipo de produccion 3.491.058,97 0,00

0,00

proyecto 08 compra de combustibles (saldos) 3.531.153,78 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.531.153,78 0,00

1 PRODUCTOS QUIMICOS Y CONEXOS 3.531.153,78 0,00

01 combustibles y lubricantes 3.531.153,78 0,00

0,00

Proyecto 09 REPARACION DE VIAS BARRIO EL CARMEN LEY 7755-2010 15.000.000,00 0,01

1 SERVICIOS 4.500.000,00 0,00

1 Alquileres 4.500.000,00 0,00

02 Alquiler de maquinaria y equipo 4.500.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 2.500.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO EN LA CONSTRUCCION Y MANT 2.500.000,00 0,00

02 Materiales y productos minerales y asfalticos 2.500.000,00 0,00

5 BIENES DURADESROS 8.000.000,00 0,01

2 CONTRUCCIONES ADICIONES Y MEJORAS 8.000.000,00 0,01

02 VIAS DE COMUNICACION TERRRESTRE 8.000.000,00 0,00

0,00

Proyecto 10 REPARACION DE CAMINOS ALTOS DE SAN ANTONIO 3.895.932,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.895.932,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO EN LA CONSTRUCCION Y MANT 3.895.932,00 0,00

02 Materiales y productos minerales y asfalticos 3.895.932,00

Proyecto 11 REPARACION Y AMPLIACION ALCANTARILLADO BARRIO SAN RAFAEL DISTRITO CORREDOR LEY 8908 6.169.009,00 0,01

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 6.169.009,00 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO EN LA CONSTRUCCION 6.169.009,00 0,01

2 Materiales y productos minerales y asfalticos 6.169.009,00 0,00

GRUPO 05 INSTALACIONES 58.196.184,00 0,05

0,00

Proyecto 1 alumbrado del cementerio de la Cuesta ley 7755 9.613.288,00 0,01

1 SERVICIOS 192.265,76

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 192.265,76

99 Servicios de Gestion y Apoyo 192.265,76

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 9.421.022,24 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 9.421.022,24 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 9.421.022,24 0,00

0,00

Proyecto 2 Comite de deportes Canoas iluminacion de plaza ley 8691 9.182.896,00 0,01

1 SERVICIOS 183.657,92

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 183.657,92

99 Servicios de Gestion y Apoyo 183.657,92

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 8.999.238,08 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 8.999.238,08 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 8.999.238,08 0,00

0,00

0,00

0,00

Proyecto 3 drenajes aldrededor del parque y plza de Laurel ley 8691 10.000.000,00 0,01

1 SERVICIOS 200.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 200.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 200.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 9.800.000,00 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 9.800.000,00 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 9.800.000,00 0,00
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Proyecto 4 ACUEDUCTO DEL BAJILLO DE ABROJO 10.800.000,00 0,01

1 SERVICIOS 216.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 216.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 216.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 10.584.000,00 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 10.584.000,00 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 10.584.000,00

0,00

0,00

Proyecto 5 ALCANTARILLADO BARRIO LA FORTUNA LEY 8790-2010 10.000.000,00 0,01

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 10.000.000,00 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 10.000.000,00 0,01

02 Materiales y productos minerales y asfalticos 10.000.000,00 0,00

0,00

0,00

Proyecto 6 CONSTRUCCION DE MALLA CANCHA DE FUTBOL SALA LA CUESTA LEY 7755 2010 5.000.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 5.000.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 5.000.000,00 0,00

* 99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 5.000.000,00 0,00

Proyecto 7 EMBELLECIMIENTO CEMENTERIO BAJO LOS INDIOS DISTRITO CORREDOR LEY 8908 3.600.000,00 0,00

1 SERVICIOS 72.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 72.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 72.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.528.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 3.528.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.528.000,00 0,00

0,00

GRUPO 06 OTROS PROYECTOS  49.424.114,55 0,04

Proyecto 01 Plaza el triunfo corredores Ley 8691 5.000.000,00 0,00

1 SERVICIOS 100.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 100.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 100.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 4.900.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 4.900.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 4.900.000,00 0,00

Proyecto 02 CONSTRUCCION PARQUE DE LA CUESTA 4.598.362,14 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 4.598.362,14 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 4.598.362,14 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 4.598.362,14 0,00

Proyecto 03 Reparacion Plaza Rio Nuevo ( Fondo caja Unicas sin identificar) 4.500.000,00 0,00

0 REMUNERACIONES 1.086.599,26 0,00

2 REMUNERACIONES EVENTUALES 853.350,20 0,00

01 tiempo extraordinario 853.350,20 0,00

3 INCENTIVOS SALARIALES 71.112,52 0,00

03 Decimotercer mes 71.112,52 0,00

4 CONTRIBUCVIONES PATRONALES AL DESARROLOO Y SEGURIDAD 123.735,78 0,00

01 Contribucion patronal al Seguro de la Salud C:C:S:S 119.469,03 0,00

05 Contribucion Patronal al Banco Popular y Desarrollo Comunal 4.266,75 0,00

5 CONTRIBUCIONES PATRONALES A LOS FONDOS PENSIONES 38.400,76 0,00

02 Aporte Patronal Al regimen Obligatorio De Pensiones Compleme 12.800,25 0,00

03 Aporte Patronal al Fondo de Capitalizacion Laboral 25.600,51 0,00

1 SERVICIOS 38.400,74 0,00

0,00

0,00

6 SEGUROS REASEGUROS Y OTRAS OBLIGACIONES 38.400,74 0,00

01 Seguros 38.400,74 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.375.000,00 0,00

1 PRODUCTOS QUIMICOS Y CONEXOS 3.375.000,00 0,00

01 Combustibles y Lubricantes 3.375.000,00 0,00

0,00

Proyecto 04 RECONSTRUCCION CANCHA MULTIUSO SALAS VINDAS LEY 8790-2010 5.000.000,00 0,00

1 SERVICIOS 100.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 100.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 100.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 4.900.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 4.900.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 4.900.000,00 0,00

0,00

0,00

Proyecto 05 CONSTRUCCION DE TAPIA CEMENTERIO DE LA CUESTA 5.000.000,00 0,00

1 SERVICIOS 100.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 100.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 100.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 4.900.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 4.900.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 4.900.000,00 0,00
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Proyecto 06 REPARACION Y MANTENIMIENTO DEL CEMENTERIO DE LA CUESTA 5.000.000,00

1 SERVICIOS 100.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 100.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 100.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 4.900.000,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 4.900.000,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 4.900.000,00

Proyecto 07 REPARACION Y MANTENIMIENTO DEL CEMENTERIO EL TRIUNFO 5.000.000,00

1 SERVICIOS 100.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 100.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 100.000,00

5 BIENES DURADEROS 4.900.000,00

2 CONSTRUCCIONES ADICIONES O MEJORAS 4.900.000,00

99 OTRAS CONSTRUCCIONES ADICIONES O MEJORAS 4.900.000,00

Proyecto 8 Cancha Multiuso Veracruz. 1.860.098,41 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 1.860.098,41 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 1.860.098,41 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 1.860.098,41 0,00

Proyecto 9 REPARACIONESPARQUE DE LA CUESTA  LEY 8908 8.000.000,00 0,01

1 SERVICIOS 160.000,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 160.000,00

99 Servicios de Gestion y Apoyo 160.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 7.840.000,00 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 7.840.000,00 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 7.840.000,00 0,00

Proyecto 10 CONSTRUCCION Y ACONDICIONAMIENTO PARQUE INFANTIL BARRIO SAN JORGE LEY 8908 1.360.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 1.360.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 1.360.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 1.360.000,00 0,00

0,00

Proyecto 11 CONSTRUCCION PARQUE INFANTILESCUELA LABRADOR LAUREL LEY 8908 2.640.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 2.640.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 2.640.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 2.640.000,00 0,00

Proyecto 12 CERCADO DE MALLA PARQUE INFANTIL DARIZARA PASO CANOAS LEY 8908 1.465.654,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 1.465.654,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 1.465.654,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 1.465.654,00 0,00

0,00

GRUPO 07 OTROS FONDOS E INVERSIONES 23.408.460,20 0,02

0,00

Proyecto 1 Asociacion comité pro acueducto verek -compra lote 10.000.000,00 0,01

7 TRANSFERENCIAS DE CAPITAL 10.000.000,00 0,01

3 TRANSFERENCIA DE CAPITAL A ENTIDADES PRIVADAS SIN FINES DE LUCRO 10.000.000,00 0,01

1 Asociacion comité pro acueducto Verek 10.000.000,00 0,00

0,00

Proyecto 02 COMPRA DE HIDRANTES CIUDAD NEIILY LEY 7755/2010 11.541.650,20 0,01

5 BIENES DURADEROS 11.541.650,20 0,01

1 MAQUINARIA EQUIPO Y MOBILIARIO 11.541.650,20 0,01

99 MAQUINARIA EQUIPO Y MOBILIARIO DIVERSO 11.541.650,00 0,00

Proyecto 3 COMPRA DE INSTRUMENTOS MUSICALES BANDA ESCUELA JUAN LARA ALFARO DISTRITO LA CUESTA LEY 89081.866.810,00 0,00

5 BIENES DURADEROS 1.866.810,00 0,00

1 MAQUINARIA EQUIPO Y MOBILIARIO 1.866.810,00 0,00

7 Equipo y mobiliario educacional,deportivo y recreativo 1.866.810,00 0,00



37 

 

Municipalidad de Corredores 
Presupuesto extraordinario 01-2012 

 

 
 

 

ESTADO DE ORIGEN Y APLICACION DE RECURSOS

CODIGO INGRESO MONTO CODIGO APLICACIÓN EGRESOS

P grupoProyectoCODIGO

2.4.11 Aporte Fondo de Desarrollo Municipal 13.047.166,00 III 6 3 2,03,99 Construccion Cancha Multiuso Darizara 13.047.166,00

1.4.1.2. APORTE DE PERSONA Joven 4.028.252,00 III 6 6 9,02,02 sumas sin assignacion presupuestaria 4.028.252,00

2.4.1.1. aporte de Partidas Especificas vigencia actual 62.588.180,00 III 1 23 1,04,99 reparaciones iglesia catolica C.N

III 1,04,99 servicios de gestion y apoyo 72.000,00

III 2,03,99 materiales y productos en construccion 3.528.000,00

III 1 24 Reparaciones en escuela la fortuna 

III 1,04,99 servicios de gestion y apoyo 35.200,00

III 2,03,06 Otros materiales y productos de uso en la construccion 1.724.800,00

III 1 25 REPARACION EDIFICIO COMANDO SUR Barrio san Jorge ley 8908 

III 1,04,99 servicios de gestion y apoyo 45.600,00

III 2,03,99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 2.234.400,00

III 1 CONCLUCION EDIFICIO DE CRUZ ROJA CIUDAD NEILY LEY 8908

III 26 1,04,99 servicios de gestion y apoyo 72.000,00

III 2,03,99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.528.000,00

III 1 27 Construccion bateria Sanitaria Comunidad Cristiana Hossana

III 1,04,99 servicios de gestion y apoyo 72.000,00

III 2,03,99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.528.000,00

III 1 28 Construccion Ietapa templo Oasis de paz El triunfo

III 2,03,99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.200.000,00

III 1 29 Construccion i Etapa aulas Iglesia Cudrangular darizar

III 2,03,99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 2.400.000,00

III 1 30 Construccion aula san Martín

III 2,03,99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 2.040.000,00

III 1 31 Construccion i etapa salon actos escuela La Confraternidad Canoas

III 2,03,99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 2.400.000,00

III 1 32 Construccion aula de Catequesis iglesia Catolica Santa Lucía

III 1,04,99 servicios de gestion y apoyo 70.400,00

III 2,03,99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.449.600,00

III 1 33 Construccion II Etapa salon Comunal El Roble Laurel

III 1,04,99 servicios de gestion y apoyo 91.914,88

III 2,03,99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 4.503.829,12

III 1 34 Construccion cielo raso en aulas escuela Cenizo Laurel

III 1 34 1,04,99 servicios de gestion y apoyo 89.819,26

III 1 34 2,03,99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 4.401.143,74

III

III 2 11 Reparacion y ampliacion de alcantarillado barrio San Rafael C.N

III 2 11 2,03,02 Materiales y productos minerales y asfalticos 6.169.009,00

III 5 7 Embellecimiento de cementerio bajo Los Indios C:N

III 5 7 1,04,99 servicios de gestion y apoyo 72.000,00

III 5 7 2,03,99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.528.000,00

III 6 9 REPARACIONESPARQUE DE LA CUESTA  LEY 8908

III 1,04,99 servicios de gestion y apoyo 160.000,00

III 2,03,99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 7.840.000,00

III 6 10 Construccion y acondiciomaiento parque infantil Barrio San Jorge

III 2,03,99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 1.360.000,00

III 6 11 CONSTRUCCION PARQUE INFANTILESCUELA LABRADOR LAUREL LEY 8908

III 2,03,99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 2.640.000,00

III 6 12 CERCADO DE MALLA PARQUE INFANTIL DARIZARA PASO CANOAS LEY 8908

III 2,03,99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 1.465.654,00

III Compra de instrumentos musicales ecuela Juan Lara Alfaro

III 7 3 5,01,07 Equipo y mobiliario educacional,deportivo y recreativo 1.866.810,00
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2.4.1.2 Aporte de FODESAF 180.000.000,00 III 1 3 Construccion y Equipamiento de Edificio Red de Cuido 

5,02,01 Edificios 180.000.000,00

2,4,1,3 Aporte Judesur 330.078.974,58 III 1 1 5,02,01 Edif icios 177.584.817,24

III 5 2 varios Alcantarillado Pluvial Ciudad Neilly JUDESUR 72.479.526,00

III 7 2 1,04,99

Contratacion de Servicios para implementacion y elaboracion de 

manuales del sistema Contable de las NICSP y compra de Sofware para 

Municipalidad de Corredores.( JUDESUR) 17.500.000,00

III 7 2 5,01,05

Contratacion de Servicios para implementacion y elaboracion de 

manuales del sistema Contable de las NICSP y compra de Sofware para 

Municipalidad de Corredores.( JUDESUR) 62.514.631,34

2.4.1.4 Aporte de FEDEMSUR 4.127.677,40 III 7 1 varios Actualizacion de Catastro 4.127.677,40

3.1.1.2 Prestamo del IFAM plan regulador 46.250.000,00 III 6 2 1,04,99 Plan regulador Canton Corredores 46.250.000,00

33.21

Fondo del Impuesto sobre bienes 

inmuebles, 76% Ley Nº 7729 11.936.054,97

III 1 2 2,03,99 Escuela Alberto Echandi, Construccion Base de Astas 1.000.000,00

III 6 4 2,03,99 Construccion de Tapia Escuela Bella Luz de la Vaca 4.000.000,00

III 2 2 2,01,01 Tratamiento asfaltico 200 metros Barrio San Jorge (entrada oficina acueducto) 2.000.000,00

III 2 3 2,03,02 Tratamiento asfaltico 200 metros Barrio San Jorge (entrada oficina acueducto) 2.000.000,00

III 6 5 2,03,99 Instalacion y construccion para Clasif icadores de basura,Escuela Alberto Echandi C,Neily 2.686.054,97

III 6 5 2,99,99 Instalacion y construccion para Clasif icadores de basura,Escuela Alberto Echandi C,Neily 250.000,00

33.21 aporte de FDEMSUR 29.456.373,40 III varios Actualizacion de Catastro 29.456.373,40

33.21

fondo de ley de Simplificacion y efeciencia 

tributarias Ley N 8114 7.200.000,00 III 2 1 6,03,01 prestaciones legales 7.200.000,00

33.21 Saldo de partidas específicas 282.389.194,03 IV 1 Edif icios 119.104.755,08

IV 2 Vias de Comunicacion terrestre 51.188.144,60

IV 5 Instalaciones 54.596.184,00

IV 6 Otros proyectos 35.958.460,35

IV 7 Otros fondos e inversiones 21.541.650,00

33.21 Junta de Desarrollo Regional de la Zona 

Sur (JUDESUR)

90.492.209,74 III 1 1 5,02,01 Contruccion del edif icio Municipal 14.504.055,08

III 5 1 2,03,99 Construccion Alcantarillado Ciudadela Salas Vindas 6.490.228,57

III 5 2 5,02,07 Alcantarillado Pluvial de Ciudad  Neilly 38.279.960,40

III 6 1 5,02,99 remodelacion del parque Ciudad Neilly 15.687.334,66

III 7 3 5,02,02 compra de ambulancia de cruz roja para pacientes en Canton 15.530.631,03

33.21 Indenizaciones 22.000.000,00 I 4 6,06,01 Indenizaciones 22.000.000,00

total 1.083.594.082,12

1.083.594.082,12
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AREAS ESTRATÉGICAS PROG 1 PROG 2 PROG3 PROG 4 TOTAL 1.083.594.082,72 

Infraestructura -                               -                    170.514.846,67     344.977.374,63                  515.492.221,30            48%

Gestion Ambiental -                               -                    2.936.054,96        -                                    2.936.054,96                0%

Desarrollo Institucional 22.000.000,00               -                    496.915.806,46     -                                    518.915.806,46            48%

Politica Social Local -                               -                    -                      -                                    -                              0%

Ordenamiento territorial -                               -                    46.250.000,00      -                                    46.250.000,00              4%

sin definir -                               -                    -                      -                                    -                              0%

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              100%

TOTAL 22.000.000,00               -                    716.616.708,09     344.977.374,63                  1.083.594.082,72   

MUNCIPALIDAD DE CORREDORES

DISTRIBUCIÓN DE RECURSOS

2011
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PARTIDAS MONTO

1  SERVICIOS 138.095.818,58

2  MATERIALES Y SUMINISTROS 313.356.967,53

5  BIENES DURADEROS 576.768.415,75

TOTAL 1.028.221.201,86

Elaborado por___Carlos Oviedo Avila__________________________________________

Fecha:___08-03-2011________________________________

MUNICIPALIDAD DE CORREDORES

PRESUPUESTO EXTRAORDINARIO 01- 2012

ANEXO 1

ADQUISICIÓN DE BIENES Y SERVICIOS (ARTÍCULO 3 DEL REGLAMENTO SOBRE REFRENDO DE LAS CONTRATACIONES DE LA 
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JUSTIFICACION DE INGRESOS

APORTES DEL FONDO DEL FONDO DE DESARROLLO

APORTE DE JUDESUR

RECURSOS DE VIGENCIAS ANTERIORES

JUSTIFICACION DE EGRESOS

PROGRAMA I : DIRECCION Y ADMINISTRACION GENERAL

PROGRAMA III: INVERSIONES

Se presupuestan los recursos solicitados al Fondo de Desarrollo Municipal según perfil presentado  para la 

realización de un proyecto en la  comunidad de Darizara.

Se presupuestan los recursos solicitados a JUDESUR según perfiles presentados para el Edificio Municipal,

construccion colector principal de alcantarillado pluvial en Ciudad neilly,remodelacion parque de Ciudad Neilly,

Servicios de contratacion  e implementacion de las NICSP, asi como compra de sofware para este fin.

Se presupuestan los saldos reflejados en la liquidacion de presupuesto 2011destinados a Edificios, vias de

comunicación, instalaciones, otros proyectos y fondos e inversiones

Este programa se incluye los recursos provenientes de liquidacion 2011 , solo para hacer frente a sentencia

judicial laboral, para reconocer a funcionario municipal.

En este programa se incluyen los recursos destinados a Edificios, Vías de Comunicación terreste,

Instalaciones, Otros proyectos y Otros fondos e inversiones, con recursos provenientes de los saldos de la

liquidacion del presupuesto 2011 aportes de Judesur. y del Fondo de Desarrollo ,Municipal.,aportes de

FEDEMSUR (Federacion de municipalidades del Sur), aporte de ley de persona joven.

Se presupuestan los recursos de FODESAF para construccion de edificio de red de cuido
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GRUPO 1 EDIFICIOS

GRUPO 2: VIAS DE COMUNICACIÓN

GRUPO 5: INSTALACIONES

GRUPO 06 OTROS PROYECTOS

GRUPO 07 OTROS FONDOS E INVERSIONES

PROGRAMA IV: INVERSIONES CON PARTIDAS ESPECIFICAS

Se presupuestan con saldos de partidas específicas de liquidación del 2011

Se contempla en este grupo con fondos de la liquidacion del 2011 proyectos como compra de hidrantes,

actualizacion de Catasdtro con fondos de FEDEMSUR y Implementacion de sistema NICSP con fondos

provenientes de JUDESUR

Se contempla en este grupo los recursos provenientes dela liquidacion del 2011 así como con fondos

provenientes de JUDESUR para la remodelación del parque de Ciudad Neilly .

En este programa se contemplan los recursos que se reflejan en la liquidacion de presupuesto 2011 .destinados

a la construccion de obras de infraestructura clasificadas en los grupos de Edificios, Vias de Comuniciación,

Instalaciones y Otros Proyectos.

Se comtempla una transferencia de capital para compra de lote de la Asociacion pro comite acueducto Verek

kilometros,asi como la compra de hidrantes para Ciudad neily.

Se presupuestan la mayoria de proyectos en materiales y suministros para ser ejecutados a

travez de convenios con las comunidades segun acuerdo N 4 dictado por el Concejo

MunicipaL de Corredores en sesion ordinaria N 12 celebrada el 22 de marzo del 2011.

Se consigna en este grupo los fondos que que aporta JUDESUR para diferentes proyectos como ,

construcción alcantarillado Salas Vindas en Ciudad Neilly, contruccion alcantarillado pluvial de Ciudad Neily,

remodelacion del parque de Ciudad Neilly, Construccion del edificio municipal ,y otros proyectos financiados

con saldos provenientes de la liquidación del 2011

Se presupuesta en este grupo los recursos de JUDESUR destinados a la contruccion del edificio Municipal , ,

con fondos del Fondo de Desarrollo Municipal, la ntruccion de la cancha multiuso de Darizara, 

Se consigna en este grupo los fondos provenientes de la ley 8114, financiados con saldos provenientes de la

liquidación del 2011, se presupuestan prestaciones a Ingeniero municipal de Unidad tecnica
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ARTÍCULO QUINTO 

 
CIERRE DE SESIÓN 

 
Al haberse agotado la agenda del día y al ser las seis de la tarde con treinta minutos del día 23  de 

marzo de 2012, el señor Presidente Municipal, da por concluida la Sesión. 

 

 

Minor Castro Aguilar       Sonia González Núñez 

Presidente Municipal       Secretaria Municipal  

              

 

          

 

 

 

 

 

 


